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A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPj

MA DÉLUTÁN DEBRECENBEN

Ma, szerdán délután 3 órakor 
Debrecenben, a Bartók Terem­
ben (Aranybika) választási 
nagygyűlést tartanak. A nagy­
gyűlés előadója Kállai Gyula, 
a Magyar Szocialista Munkás­
párt Politikai bizottságának 
tagja, a Hazafias Népfront Or­
szágos Tanácsának elnöke, or­
szággyűlési képviselő.

Jelöltek
és választók
A tanácsválasztások előké­

szítésének első — rendkívül 
fontos — szakasza lezárult. 
Minden választókerületben 
megvoltak a jelölő gyűlések, 
mindenütt eldöntötték, hogy 
kinek — illetve kiknek — a 
neve kerüljön a szavazólapra.

Most, az április 15-ig terje­
dő időben újabb eseménysoro­
zat van napirenden, választá­
si gyűléseket tartanak megye- 
szerte, amelyeken a helyileg 
legjelentősebb gazdasági, tár­
sadalmi, politikai kérdések 
megismerésére és megvitatá­
sara lesz alkalma a lakosság­
nak. És még valamire. Ezek a 
gyűlések kiváló alkalmat nyúj­
tanak arra is, hogy a most már 
hivatalosan tanácstagjelölt­
nek számító személy ismerked­
jen, találkozzon a választói­
val.

Gyakran felvetődő problé­
ma, hogy a választók nem 
mindig ismerik eléggé azt, aki­
re majd a szavazatukat adják. 
A jelölő gyűlésen nem min­
denki vesz részt, arra, hogy 
például az újság hasábjain ke­
resztül mutassunk be minden 
tanácstagjelöltet, nincs lehe­
tőség és szükség sincs rá. Hi­
szen őt elsősorban azoknak 
kell megismerni, akiknek kép­
viselője lesz a helyi tanácsban.

Kisebb községekben kevésbé 
jelent ez problémát, ott most 
legfeljebb új minőségben kell 
..megmérni” azt, akit jelöltek, 
hogy alkalmas-e a tanácstagi 
megbízatásra. Nagyobb helyen, 
Debrecenben pedig különösen 
előfordul azonban, hogy még 
a szomszédos, vagy éppen azo­
nos bérházban lakók sem is- 
merik egymást. Pedig a szava­
zás akkor igazán demokrati­
kus, ha megfelelő tájékozott­
sággal dönthet a választópol­
gár.

Ezért van nagy jelentősége 
a választási gyűléseknek, mert 
ezek is egy ismerkedési alkal­
mat jelentenek. De még ezeken 
túlmenően is lehet és kell is 
keresni, szervezni az alkalma­
kat A választásig még hátra­
levő időben szinte mindenütt 
lesznek különböző rendezvé­
nyek. Ha a körzeti társadalmi 
szervek — elsősorban a teifü­
let i pártszervezetek és nép­
frontbizottságok — előrelátó­
an gondosan szervezik, akkor 
az április negyedik! ünnepsé­
gen éppen úgy módot találhat­
nak rá, hogy a jelöltet bemu­
tassák. mint például a vörös­
keresztes szervezet taggyűlé­
sén, összejövetelén, a különbö­
ző klubok foglalkozásain, ren­
dezvényein. Ez alkalommal, a 
választás előtt nincs semmi ki­
fogásolni való, ha az adott te­
rületen. körzetben nagyon is 
középpontba kerül egy-egy 
személy, a tanácstagjelölt, hi­
szen nem is titkolt célunk, 
hogy öt ismertessük meg a vá­
lasztók minél szélesebb köré­
vel- És mindezeken a kollek­
tív lehetőségeken túlmenően, 
biztos, hogy egyetlen népfront­
bizottság, pártszervezet sem 
zárkózik el az elől, hogy a ta­
nácstagjelöltre vonatkozó fel­
világosításért hozzá forduló 
választónak kérdéseire kielé­
gítő választ adjon.

Nehezen megoldható, s tel­
jes egészében talán nem is le­
hetséges, hogy mindenki sze- 
mély szerint ismerje azt, aki­
nek a neve a szavazólapon sze­
repel majd. De törekedni kell 
rá, hogy minél többen megis- 
merjék, s ennek érdekében ke­
resni kell minden lehetséges 
alkalmat, megoldást.

Kezdődik a tanácskozás

A dohánymelléktermék - nagy érték
Négy ország KGST-delegációja 

tanácskozik Debrecenben
Mint tegnapi számunkban hírül 

adtuk: ismét KGST-delegációk ta­
nácskoznak Debrecenben. Ezúttal 
a KGST Élelmiszeripari Állandó 
Bizottsága mellett működő, tudomá­
nyos munkákat koordináló állandó 
munkacsoport dohányipari szakér­
tői tanácskoznak arról, hogyan le­
hetne hasznosítani a dohányipari 
melléktermékeket. Erről szóló elő­
zetes tájékoztatójában Vajdics Zol­
tán, a Dohánykutató Intézet igaz­
gatóhelyettese elmondta, hogy múlt 
évi találkozásuk során a delegációk 
megállapodtak abban, hogy az e 
munkában részt vevő országok do­
hányfólia gyártására fogják felhasz­
nálni a dohánygyártás mellékter­
mékeit. Ennek megvalósítása Ma­
gyarország számára is rendkívül 
fontos, nálunk ugyanis évente mint­
egy 25 ezer tonna dohányt dolgoz­
nak fel, s ennek minimum 5 száza­
léka törmelék, melléktermék. Az 
ennek felhasználásával ..megment­
hető” érték 50 millió forint körül 
van.

Debreceni tanácskozásuk során a 
bolgár, az NDK, a román és a ma­

gyar delegáció tagjai a dohányfólia- 
gvártás technológiai eljárását kí­
vánják kidolgozni. Ezután követke­
zik a további folyamat: a gyártás­
hoz szükséges gépek megtervezése, 
majd a dohány fólia-gyártás meg­
kezdése.

A keddi és szerdai tanácskozáson 
az e témában eddig elért kutatási 
eredményekről adnak számot a 
KGST-delegációk, s a további fel­
adatokat határozzák meg. Debre­
cenben tartózkodásuk utolsó napján, 
március 29-én megtekintik a Do­
hánykutató Intézetet és a Debreceni 
Dohánygyárba is ellátogatnak, majd 
plenáris üléssel ér véget a három­
napos munka.
A hazánk számára is oly fontos ügy­

ben tanácskozó delegációkat megér­
kezésükkor Bordács István, a Do­
hányipari Vállalatok Trösztjének 
műszaki igazgatója, a jelenlegi ülés­
szak elnöke és Szabadkai Gyula, a 
Mezőgazdasági és Élelmezésügyi 
Minisztérium főosztályvezető-he­
lyettese üdvözölte.

llHIll,

ÉPÜL: KOMADIBAN
Gyors ütemben halad — a HAJDÜTERV 

tervei alapján — Komádi és Magyarhomo- 
rog községek közműhálózatának építése. Az 
építkezést az elmúlt esztendőben kezdte meg 
a Kelet-magyarországi Vízügyi Építő Válla­
lat, hogy a két község mintegy húszezer la­
kója jó minőségű ivóvízhez jusson. Már el­
készült az 52 méter magas, 250 köbméter 
víz befogadására alkalmas víztorony, jelen­
leg a víztér szigetelését végzik. Megépült 13 
kilométer hosszú vízvezeték is. Befejezé­
séhez közeledik a felszíni vízmű építése, 
aminek a tetőszigetelését most végzik. A 
több mint 17 millió forintos beruházás két 
fő létesítménye Komádi községben épül, in­
nen húzódik egy gerincvezeték Magyarho- 
morog községbe. A hátralevő időszakban 
még megépítenek hét kilométer hosszúsá­
gú vízvezetéket. A teljes vezetékhálózat 
hossza 20 kilométer lesz, 95 közkúttal. A lé­
tesítményt az év második félévében átadják 
rendeltetésének.

F. Cs.
52 méter magas az új víztorony

Befejezés előtt a felszíni vízmű is

tr
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Másodszor is Hajdúszo váton 
a KISZ KB vörös vándorzászlaja

A tavaszi évfordulók alkotta for­
radalmi ifjúsági napok tiszteletére 
ünnepi gyűlést tartottak hétfőn es­
te Hajdúszováton a Lenin Terme­
lőszövetkezet ifjú-kommunistái. Az 
ünnepi gyűlésen jelen volt Bartha 
István, a Magyar Kommunista Ifjú­
sági Szövetség Központi Bizottságá­
nak tagja, a KISZ Hajdú-Bihar me­
gyei Bizottságának első titkára, 
Szűcs Gábor, a Magyar Szocialista 
Munkáspárt Derecske! járási Bi­
zottságának első titkára, a derecs­
ke! járás és Hajdúszovát nagyköz­
ség párt, állami, társadalmi életé­
nek képviselői.

Az ünnepi gyűlésen Csóka Erzsé­
bet, a hajdúszováti Lenin Termelő- 
szövetkezet KlSZ-alapszervezeté- 
nek titkára emlékezett meg a Ma­
gyar Tanácsköztársaság kikiáltásá­
nak, a KISZ megalakulásának, az 
1848-as magyar szabadságharc ki­
bontakozásának és hazánk felszaba­
dulásának évfordulójáról, a forra­

dalmi ifjúsági napok jelentőségéről. 
Ezt követően Bartha István értékel­
te a KISZ-szervezet elmúlt eszten­
dőben végzett munkáját, melynek 
alapján a termelőszövetkezet ifjú­
kommunistái másodszor is elnyer­
ték a Magyar Kommunista Ifjúsági 
Szövetség szervezeteknek járó leg­
magasabb kitüntetését, a KISZ KB 
vörös selyem vándorzászlóját. Bar­
tha István gratulált az alapszervezet 
valamennyi tagjának, s kívánta, 
hogy jövőre harmadszor és egyben 
véglegesen is nyerjék el a zászlót, 
amellyel az idén kétezer forint 
pénzjutalmat is kapott az alapszer­
vezet.

A zászlót Csóka Erzsébet vette át 
Bartha Istvántól. A hajdúszováti 
Lenin Termelőszövetkezet KISZ- 
alapszervezetének titkára, Csóka 
Erzsébet jó munkájáért megkapta a 
KISZ Érdemrendet, amelyet ugyan­
csak Bartha István adott át a KISZ 
Központi Bizottsága nevében.

Felvételünkön: Bartha István átadja a KISZ KB vörös selyem vándor­
zászlaját

Ifjúságpolitikai
tanácskozások Debrecenben

Kedden reggel 9 órakor Kiss 
Imrének, a megyei tanács elnökhe­
lyettesének elnökletével ülést tar­
tott a megyei tanács művelődésügyi 
és ifjúságpolitikai bizottsága. Az 
ülésen megvitatták a bizottság tag­
jai a megyei tanács vb művelő­
désügyi osztálya által elkészített 
előterjesztést a megye cigány la­
kosságának helyzetéről.

Az előterjesztés a megyei tanács 
végrehajtó bizottsága elé kerül a 
közeljövőben. A bizottság tagjai az 
előterjesztést beható vita után el­
fogadták, és a szükséges kiegészí­
tésekkel alkalmasnak ítélték, hogy 
a végrehajtó bizottság napirendjé­
re kerüljön.

A bizottság ezek után az ez évi 
munkatervéről és üléseinek idő­
rendjéről döntött.

Ifjúságpolitikai tájértekezlet
A Művelődésügyi Minisztérium, 

a megyei KISZ-bizottság, a megyei 
tanács művelődésügyi osztálya és 
a városi és megyei művelődési köz­
pont rendezésében Hajdú-Bihar, 
Szolnok és Bács-Kiskun megye 
képviselőinek részvételével ked­
den délelőtt 11 órakor egynapos if­
júságpolitikai tanácskozás kezdő­
dött Debrecenben.

A tanácskozás feladata az volt, 
hogy a résztvevők megvitassák a 
KISZ KB 1972. május 29-i határo­
zatát, mely a KISZ feladatait hatá­
rozta meg a művelődési otthonok

ifjúsági tevékenységének segíté­
sében.

A Művelődésügyi Minisztérium 
írásos jelentést kért a megyei 
szervektől a határozat eddigi vég­
rehajtásáról. A tegnapi tanácsko­
zás vitájának alapjául ezek a be­
számolók szolgáltak. A megyei 
képviselők a vitában szóban kiegé­
szítették a korábban készült írásos 
jelentéseiket, s elmondották ta­
pasztalataikat a művelődési házak 
ifjúsági munkájával kapcsolatban.

(Folytatás a 2. oldalon)

Kitüntetés
A Magyar Népköztársaság Elnöki 

Tanácsa nyugállományba vonulása 
alkalmából eredményes munkássá­
ga elismeréséül Balogh Endrénének, 
a Hajdú-Bihar megyei Lapkiadó 
Vállalat igazgatójának a Munka Ér­

demrend ezüst fokozata kitüntetést 
adományozta.

A kitüntetést kedden délelőtt 
Debrecenben a megyei pártbizott­
ság székházában Magyar József, az 
MSZMP megyei bizottságának titká­
ra adta át.
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Dr. Bruno Kreisky életrajza

Bécsben, 1911. január 22-én szü­
letett dr. Bruno Kreisky, az Oszt­
rák Köztársaság szövetségi kan­
cellárja. Már fiatal korában csat­
lakozott a Szociáldemokrata Párt­
hoz, és hamarosan vezető funk­
ciót töltött be a párt ifjúsági szer­
vezetében. A párt 1934. évi betil­
tása után is tovább végezte moz­
galmi munkáját, együttműködött 
a Brünnbe emigrált Otto Bauer- 
ral. 1935-ben letartóztatták és el­
ítélték. A nácik bevonulása után 
ismét letartóztatták, de a szociál­

demokrata vezetők segítségével 
kiszabadult a börtönből. 1938-ban 
kivándorolt Svédországba. Ezt 
megelőzően jogból doktorált a 
bécsi egyetemen. Svédországban a 
szövetkezeti mozgalomban tevé­
kenykedett, majd a háború végén 
a svéd kormány egyik tanácsadó­
ja lett osztrák ügyekben.

1947-ben diplomataként az 
egyik osztrák külképviseletre he­
lyezték. 1951-ben tért vissza 
Ausztriába. Ekkor kinevezték 
Körner szövetségi államelnök ka­
binetfőnöke helyettesévé, majd 
1953-ban külügyi államtitkárrá. 
Schärf, Raab és Figl osztrák ve­
zető politikusokkal együtt jelen 
volt a moszkvai tárgyalásokon, 
amelyek után 1955-ben aláírták az 
osztrák államszerződést. 1959-től 
1966-ig a koalíciós kormány kül­
ügyminisztere volt.

Az 1966-os választásoktól kezd­
ve, amikor az osztrák néppárt 
alakított kormányt, Kreisky az 
Osztrák Szocialista Párt megre­
formálásán dolgozott. Az 1970. évi 
választásokon győzelemre vitte 
pártját, s ennek eredményeként 
kisebbségi — szocialista párti — 
kormányt alakított. Az 1971. ok­
tóberi választásokon az Osztrák 
Szocialista Párt megszerezte a 
szavazatok abszolút többségét.

(MTI)

Jószomszédság
Még február elején egy sajtóér­

tekezleten megkérdezték Bruno 
Kreisky osztrák kancellárt, mit 
tervez a tavaszi budapesti látoga­
tásán megtárgyalni, megoldani. Az 
osztrák kormányfő így felelt: ..Bu­
dapesten nem kell semmiféle kü­
lönleges problémát megoldani, 
mert Ausztriának jó a kapcsolata 
Magyarországgal. Hasznos, ha a 
szomszéd államokkal a jó kapcso­
latokat ápoljuk, s az ilyen jellegű 
látogatások ezt a célt elősegíthe­
tik.”

Most. mikor elérkezett ennek a 
látogatának az ideje, magyar 
részről is tulajdonképpen csak is­
mételni lehetne osztrák vendé­
günk megállapításait. Legfeljebb 
azt lehetne hozzáfűzni, amit éppen 
Bécsben egyik pohárköszöntőjében 
Loso iczi Pál, az Elnöki Tanács él­
né':? vendéglátója Franz Jones 
osztrák köztársasági elnök lelkes 
helyeslése mellett mondott: „Nin­
csen olyan rakott szekér, amire 
már több nem fér!”

A barátsággal, a jószomszédság­
gal mindenesetre így állt a dolog 
S a már régebben örvendetes 
egyenletességgel fejlődő jószom­
szédi viszonynak mindig hasznos 
ösztönzéseket adott a vezető ál­
lamférfiak kölcsönös látogatása. 
Ezeknek sora az utóbbi években 
nagy, s hovatovább a rendszeres 
kölcsönös konzultációk jellegét öl­
ti fel. 1969-ben Fock Jenő minisz­
terelnök járt Ausztriában: 1970- 
ben Franz Jonas államfő volt Lo­
soncai Pál vendége, aki a követke­
ző esztendőben viszonozta az oszt­
rák elnök látogatását: még ugyan­
abban az évben Péter János és 
Rudolf Kirchschläger osztrák 
külügyminiszter tanácskozott a ha­
tárvidéken és 1972 októberében 
ugyancsak ezt a formát választotta 
Losonczi Pál és Franz Jonas. Az 
alsóbb — miniszteri, tartományi, 
illetve megyei tanácsvezetői — 
szintű találkozásoknak aztán való­
ban olyan nagy a számuk, hogy so­
rolni sem igen lehet. S ezzel 
egyenlő értékű a — mondhatnánk 
— „népi diplomácia” — a magya­
rok és osztrákok gyorsan szélese­
dő tömeges találkozása Budapes- 
tes vagy a Balatonnál, illetve 
Bécsben és Ausztria legkülönbö­
zőbb tájain.

Nemcsak kölcsönös érdeklődé­
sünknek, hanem kölcsönös érde­
keinknek skálája is kiszélesedett. 
S amilyen mértékben nő gazdasá­
gi együttműködésünk, úgy növek­
szik a felismerés is, milyen sok a 
továbi lehetőség. Ausztria a kapi­
talista országok közül általában a 
második helyet foglalja el évi kül­
kereskedelmi mérlegünkben. De

az egyszerű áruforgalmnál fonto­
sabb, hogy harminc körül van a 
magyar—osztrák együttműködő, 
kooperáló vállalatok száma. Sok 
területen rendszeresítettünk li- 
cencátvételt és remény van arra, 
hogy a jövőben még intenzívebbé 
válik műszaki vívmányaink pro­
duktív cseréje. A tapasztalatok 
szerint a két ország államférfiai- 
nak találkozásai, az ott kialakult 
elvi egyetértések mindig haszno­
san ösztönzik a kapcsolatok bőví­
tését a kezdeményezéseket, az 
együttműködés fejlesztését. Bizo­
nyára ez alkalommal is ilyen ha­
tással lesz az osztrák kancellár lá­
togatása a gazdasági együttműkö­
désre

Országaink együttműködése 
nemcsak a két szomszédos állam, 
hanem ezek szomszédai, tehát az 
államok széles köre számára is 
hasznos. Európa szívében élünk. 
Határunk: két világméretű gazda­
sági és társadalmi rendszer hatá­
ra. Minden adottság megvan ah­
hoz. hogy az osztrák—magyar vi­
szony ne csak az „egyszerű” bé­
kés egymás mellett élés, hanem a 
sokoldalú, aktív egvüttmunkálko- 
dás jó példája legyen.

Vannak persze a nemzetközi 
problémák között olyanok is, ame­
lyekben — társadalmi rendsze­
reink különbözőségéből adódóan 
— eltérnek álláspontjaink, de ab­
ban tökéletesen egyetértünk, hogy 
mindkét nép legközvetlenebb ér­
deke a kontinens biztonsága. Ilyen 
meggondolásból az összeurópai 
biztonság és együttműködés kér­
désében az ennek az érdekében 
rendezendő konferencia hasznos­
ságát illetően már hosszabb idő 
óta diplomáciai összhang volt ta­
pasztalható a két ország kormá­
nya között. Most. mikor Helsin­
kiben folyik az előkészítő tanács­
kozás, a két állam vezető politi­
kusai megelégedéssel nyugtázhat­
ják a bizonyos mértékben közös 
erőfeszítésük eredményeit, hogy 
eszmecseréikkel segíthetik, hogy 
most már a nagy konferencia 
minél előbb össze is üljön. A két 
kormányfő tanácskozása természe­
tesen más fontos, kölcsönös érdek -. 
lődést kiváltó nemzetközi kérdé­
sek számbavételére is kiterjedhet.

A jó előzmények, a mai kedvező 
nemzetközi légkör, a két ország 
viszonyának harmonikus fejlődé­
se, az a tény, hogy Fock Jenő és 
Bruno Kreisky már előző tárgya­
lások alkalmából is jól ismerik egy­
mást, lehetővé teszi, hogy eredmé­
nyes megbeszélésekre kerüljön sor 
Budapesten. Ez kívánatos volna 
hiszen további ösztönzést adhat 
kapcsolataink mélyítéséhez, ki­
bontakoztatásához.
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Kivonulnak az utolsó amerikai 
egységek Dél-Vietnamból

MEGÁLLAPODÁS 4 FOGOLYCSERÉRŐL
A VDK, a DIFK, az Egyesült Ál­

lamok és a saigoni kormányzat kép­
viselőiből álló négyoldalú katonai 
vegyes bizottság hétfő esti ülésén si­
került elhárítani azokat az akadá­
lyokat, amelyeket az utóbbi napok­
ban előterjesztett követeléseivel az 
amerikai fél támasztott a vietnami 
békemegállapodás és a csatolt jegy­
zőkönyvek rendelkezései határidő­
re történő végrehajtásának útján.

A négy fél küldöttség vezetői meg­
állapodtak a még Dél-Vietnamban 
tartózkodó mintegy 6000 fős utolsó 
amerikai csapatkontingens kivoná­
sának és a foglyok utolsó csoportja 
átadásának végleges ütemtervében.

A megállapodás létrejöttét — 
mint Saigonban amerikai tisztség- 
viselők beismerték — nagymérték­
ben elősegítette a Laoszi Hazafias 
Front Pártjának az a hétfői bejelen­
tése, hogy kész bármikor szabadon 
bocsátani a hadműveletek során a 
laoszi hazafias erők fogságába esett 
amerikai katonai és polgári szemé­
lyeket.

Az ütemterv értelmében kedden a 
hanoi Gia Lám repülőtéren a DIFK 
32 amerikai foglyot adott át az 
Egyesült Államok képviselőinek 
Szerdán délelőtt a Laoszi Hazafias 
Front Pártja 9 amerikai foglyot és 
1 kanadai polgári személyt, szerdán 
délután pedig a VDK 40 amerikai 
foglyot bocsát szabadon; a VDK 
fogságába esett amerikaiak utolsó, 
67 főnyi csoportja március 29-én, 
csütörtökön nyeri vissza a szabad­
ságát.

Áz összes foglyot a négyoldalú 
katonai vegyes bizottság, valamint a 
Nemzetközi Ellenőrző és Felügyelő 
Bizottság képviselőinek jelenlétében 
fogják átadni.

Az Egyesült Államok — ugyan­
csak a két békefenntartó testület 
képviselőinek felügyelete mellett — 
kedden folytatta több napra felfüg­
gesztett csapatkivonását Dél-Viet- 
namból. A nap folyamán 936 ame­
rikai katona távozott Vietnam déli 
részéből, a többiek március 28-án, 
szerdán, és március 29-én csütörtö­
kön követik őket.

A VDK és az Egyesült Államok 
képviselői abban is megállapodtak.

Helyreigazítás
A gazdaságos termelés . .. alcím­

mel a Napló március 26-i számának 
2. oldalán az MTI jelentése alapján 
a SZOT elnökségi ülésről tudósítás 
jelent meg. A SZOT plénum terve­
zett ülésének időpontját tévesen kö­
zöltük. A helyes időpont április 11.

László Balázs, az MTI kiküldött 
tudósítója jelenti Helsinkiből:

A helsinki nagyköveti tanácsko­
zás keddi ülésén a szocialista orszá­
gok hétfőn benyújtott új javaslatai 
álltak a vita középpontjában. Mint 
ismeretes, e javaslatok az európai 
biztonsági és együttműködési érte­
kezlet második napirendi pontjának 
a kereskedelmj, gazdasági és műsza­
ki-tudományos együttműködésének 
néhány fontos vonatkozásáról fej-

Az automatikus irányítású kap­
csolóberendezés meghibásodása 
.okozta, hogy tegnap, kedden este 
csak a megszokottól később gyűlt 
fény Debrecen utcáin, terein.

(Folytatás az 1. oldalról)
A tanácskozás részvevői kedden 

az esti órákban meglátogatták az 
Atlasz ifjúsági klubot, az MGM if­
júsági klubját, a csapókerti ifjúsági 
klubot és a dombostanyai Ady End. 
re ifjúsági klubot.

A három megye tájértekezletének 
résztvevőit Elek Sándorné, a me­
gyei tanács művelődésügyi osztá­
lyának helyettes vezetője köszön­
tötte. majd a művelődési központ 
nevében Gyarmati Kálmán igazgató 
üdvözölte a vendégeket.

Ezt követően Sárái Lajos, a Mű­
velődésügyi Minisztérium közmű-

hogy a párizsi békemegállapodás 
vonatkozó rendelkezésének megfe­
lelően a négyoldalú katonai vegyes 
bizottság március 28-án beszünteti 
tevékenységét.

***
Kedden délelőtt Hanoiba érkez­

tek a négyhatalmi katonai vegyes 
bizottság munkacsoportjának tagjai, 
valamint a DIFK és az amerikai fél 
képviselői a Dél-Vietnam területén 
elfogott amerikai katonai és polgári 
személyek utolsó csoportjának sza­
badon bocsátására. Ä foglyok át­
adásánál jelen voltak a Nemzetközi

A Magyar Szocialista Munkáspárt 
Központi Bizottsága meghívására az 
Arab Szocialista Újjászületés 
(Baath) Pártjának küldöttsége 
Abdullah Al-Ahmar főtitkárhelyet­
tes vezetésével március 22—27. kö­
zött látogatást tett a Magyar Nép- 
köztársaságban. A küldöttségben 
részt vettek: Szuheil Szukkarija. 
Dzsabr At-Kafri, Kamal Khaldi. a 
Baath párt vezetőségének tagjai.

A küldöttséget fogadta Kádár Já­
nos. a Magyar Szocialista Munkás­
párt Központi Bizottságának első 
titkára. A Szíriái Baath Párt kül­
döttsége tárgyalásokat folytatott 
Biszku Bélával, a Politikai Bizott­
ság tagjával, a Központi Bizottság 
titkárával, Jakab Sándorral, a Köz­
ponti Bizottság tagjával, a Közpon­
ti Bizottság osztályvezetőjével, dr. 
Bcrecz Jánossal és dr. Csendes La­
jossal. a Központi Bizottság osztály­
vezető-helyetteseivel.

Szívélyes légkörben véleménycse-

A Magyar Film, és Televíziómű­
vészek Szövetsége meghívására — 
Grigorij Csuhraj világhírű szovjet 
filmrendező vezetésével — kedden 
szovjet filmdelegáció érkezett Buda­
pestre. A küldöttség tagjai között 
vannak Batirov, Baranov, Hrabro- 
vickij és Szeleznyeva filmrendezők. 
Vagyim Juszov, az ..Andrej Rubl- 
jov” című, nálunk is műsoron levő.

tettek ki a szocialista országok véle­
ményét.

A részt vevő 34 ország képviselői 
a keddi üléssel befejezték a második 
kosár tematikájának általános át­
tekintését és a hét. második felében 
megkezdődhet ennek a napirendi 
pontnak a szerkesztése is. A mun­
kabizottság további feladatairól, va­
lamint a második napirendi pont 
megszerkesztésének szervezeti for­
májáról a szerdai plenáris ülésen 
hoznak döntést. (MTI)

A TITASZ üzemirányítója, Sza­
bó Tibor elmondotta, hogy a hiba 
észlelésekor azonnal hozzáláttak a 
javítási munkák elvégzéséhez. A 
fényt végülis kézikapcsolású beren­
dezéssel biztosították a városnak.

velődési főosztályának vezetője 
tartott vitaindító referátumot, 
amelyben értékelte a megyei szer­
vek által beküldött írásos jelenté­
seket.

A tanácskozáson részt vett Acs 
Miklósné, a Népművelési Intézet 
igazgatója. Kiss Imre, a megyei ta­
nács elnökhelyettese. Pető Kálmán­
ná, a KISZ KB kulturális osztá­
lyának munkatársa, Szöllősi Gyula, 
a megyei tanács vb művelődés- 
ügyi osztályának vezetője, dr. Tar 
Károly, a városi tanács vb mű­
velődésügyi osztályának helyettes 
vezetője.

Ellenőrző és Felügyelő Bizottság 
képviselői is. Köztük dr. Bállá Sán­
dor alezredes és Rácz László száza­
dos.

A 25 katonai és hét polgári sze­
mélyt Le Khoan Hong, a DIFK 
meghatalmazottja adta át James 
Dennet amerikai ezredesnek. Vala­
mennyi szabadon bocsátott katon , 
és polgári személy egészségesen tá­
vozott a fogságból.

Ezzel a Dél-Vietnamban elfogó” 
amerikaiak szabadon bocsátása be­
fejeződött. A DIFK összesen 127 ka­
tonai és polgári foglyot bocsátót' 
szabadon.

rét folytattak a Magyar Szocialista 
Munkáspárt és az Arab Szocialista 
Újjászületés Pártja közötti kapcso­
latokról. a Magyar Népköztársasa., 
és a Szíriái Arab Köztársaság hely­
zetéről. valamint a nemzetközi po­
litikai élet időszerű fejleményeiről, 
különös tekintettel a közel-keleti 
helyzetre.

Az Arab Szocialista Újjászületés 
Pártja küldöttségének magyaror­
szági látogatása hozzájárult a két 
párt kapcsolatainak erősítéséhez, a 
magyar és a szír nép barátságának 
további elmélyítéséhez

A küldöttség találkozott Apró An­
tallal, a Politikai Bizottság tagjá­
val, az országgyűlés elnökével. 
Bencsik Istvánnal, a Hazafias Nép­
front Országos Tanácsának főtitká­
rával.

Az Arab Szocialista Újjászületés 
Pártjának küldöttsége március 27- 
én, kedden elutazott Budapestről.

(MTI)

világsikert aratott film operatőrje, 
és Hanjutyin kritikus.

Háromnapos debreceni látogatás 
is szerepel a programjukban, amely­
nek során ellátogatnak az egyete­
mi filmklubba, megtekintenek egy 
nagyüzemet, a nádudvari Vörös 
Csillag Termelőszövetkezetet, s a 
Hortobágvot is. (MTI)

RÖVIDEN
Kétórás eszmecsere után veget er: 

Genfben a stratégiai fegyverrend­
szerek korlátozásáról folyó szovjet— 
amerikai párbeszéd jelenlegi for­
dulójának 16. megbeszélése. Genf 
hivatalos személyiségek közlése sze­
rint a következő tárgyalásra pénte 
ken kerül sor.

Kedden folytatódtak az európai 
haderők és fegyverzet csökkenté­
séről kezdeményezett eszmecserek 
amelyeknek középpontjában ezútt V 
is a szovjet, valamint az amerik i. 
küldöttségek vezetőjének a NAT( > 
országok konzultációs főmegbiz'ht­
jának és a magyar delegáció ve­
zetőjének négyes találkozója állt 
Mint ismeretes, az elmúlt napokban 
a négv diplomata már több alka­
lommal tárgyalt egymással

Elutazott hazánkból az Arab M 
zögazdasági Szövetkezeti Unió ki: - 
döttsége. Mohamed Idris főtitkár 
vezetésével. Az arab vendégek a 
TOT meghívására tartózkodtak vá­
zánkban. Tárgyalásaikat követően 
megállapodást kötöttek az Arab 
Mezőgazdasági Szövetkezeti Unió es 
a TOT együttműködésére.

A Magyar Szocialista Munkáspárt 
Központi Bizottságának meghívá 
sára Budapestre érkezett Serqi ' 
Serge, az Olasz Kommunista Párt 
Központi Bizottságának tagja, a KB 
külügyi osztályának vezetője.

Bécsben megállapodást kötöttek 
azokról a vámkedvezményekről. 
amelyeket Magyarország az általa 
nos vámtarifa- és kereskedelmi 
egyezményhez (GATT) történő csat­
lakozása során nyújt Ausztriának 
Ez az osztrák export jelentős részé­
nek az eddigieknél kedvezőbb vám­
tarifákat biztosít.

Helsinki konzultáció

Kapcsolóhiba okozta kedd este a közvilágítási zavart

Ifjúságpolitikai tájértekezlet

Az Arab Szocialista Újjászületés 
Pártjának küldöttsége 

befejezte magyarországi látogatását

Szovjet filmdelegáció érkezett hazánkba

I

Mi bajunk nekünk eA 
gárisággal? - kérde 
már sokan. Miért nem 
kében élni őket? Gon 
úgy, ahogy akarnak, a 
úgy is szabályozza gaz] 
jogilag is létezésük keJ 
i ed elmét. A harc úg;| 
gos és fölösleges.

Csakhogy ez a kérd 
iócskán hordoz magán] 
ri mentalitást. Hadd ] 
nyitókként egy szép id 
Pálnak egy 1960-ban m 
kéből:

.. a ma átlagembel 
legyen az bármilyen | 
sú, a legcsábítóbb a pl 
forma. Nem csoda ér j 
nem is bűn, hiszen a l 
ben elérhető. Sőt. H í aj 
vak rendeződnek kon. j 
ne is van, nyakig. A j 
kinyújtani érte. Csak] 
igen veszélyes játék | 
ami ha nagy küzdeleI 
szépséget, hősiességi l 
emberi útkeresést jelel 
máig. így természetesei1 
vendőt illetően még j A 
gári gondolat, fogalori 
ma, se holnap nem j 
nem jelenthet harcos | 
életet, hanem kénye ml 
kást, takarékbetétet. I 
káeszté üzletet, esetleg | 
tot és olyan nagy fokú | 
megdermeszti a hozza l 
lő szíveket... aki a p l 
kodás utcájába beteve I 
mus felé igen nehezei | 
az utat.” I

Hát erről van szó. fi 
ről. Az úttévesztésrő! I 
ahova haladunk. Ha ed 
cializmus, nem lehet .1 
az azzal ellentétesen haj 
tásformákkal szemben | 
nehezítik az utat a sl 
hoz Akadályozzák az| 
dást. A kispolgárisag J 
magatartásformák :s I 
kel, karrierizmusukk > | 
ságukkal, közönyükkel | 
kétarcú magatartásu k k . I

Néhány veszélyre ázol 
rétabban is szükséges j 
Nem azért, hogy fél ívj 
gokkal hívjunk zás/: J 
mindenkit. Az okoknál | 
hogy a kispolgáriság | 
mai társadalom gazdal 
tályviszonyaiból fakadd 
lóbontásos és haran^/l 
zu hataggal nemigen | 
tenni semmit A vészelj 
kább tűnődő, medit.v \ | 
an nyitott gondol kod a.J 
gyelmeztetnünk. |

A legkézenfekvőbb vl 
a fentiekben elemzc j 
terjedni kezd, mint a J
csövein a vizek, lad -J 
szívósan. Terjed és bej 
vonja azokat az oszt a-, 
mélyeket is, akik a s 
útjának irányítói. Az e 
tartásformák hol itt. H
kannak fel. Lehet pel 
valaki elvileg a bírálat 
foglal állást. De ugyana 
k’.that maga körül — n 
tudatosan — olyan légi-j 
ben csak a szolgalelkűs 
Kispolgár? Nem, de a

tonnányi gépi 
vállalat szakemberei a 
*“ I. sz. öntőtornyába

“** berendezéseit a Sí 
ne* szerelése. (MTI-fo
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KI A KISPOLGÁR?
o A magatartás veszélyei

„Jobb munkával, nagyobb tudással 
a szocialista Magyarországért"

Termelést segítő 
ifjúsági mozgalmak

Mi bajunk nekünk ezzel a kispol- 
gárisággal? — kérdezték tőlem 
már sokan. Miért nem hagyjuk bé­
kében élni őket? Gondolkodjanak 
jav, ahogy akarnak, a társadalom 
úgy is szabályozza gazdaságilag is, 
jogilag is létezésük kereteit és ter­
jedelmét. A harc úgyis látszóla­
gos és fölösleges.

Csakhogy ez a kérdésfelvetés is 
jócskán hordoz magában kispolgá­
ri mentalitást. Hadd hozzak bizo­
nyítékként egy szép idézetet Szabó 
Pálnak egy 1960-ban megjelent cik­
kéből:

......a ma átlagembere számára
legyen az bármilyen foglalkozá­
sú, a legcsábítóbb a polgári élet­
forma. Nem csoda ez, még csak 
nem is bűn, hiszen a legkönnyeb­
ben elérhető. Sőt. Ha az anyagi ja­
vak rendeződnek körülte, már ben­
ne is van, nyakig. A kezét se kell 
kinyújtani érte. Csakhogy... ez 
igen veszélyes játék mindazzal, 
ami ha nagy küzdelemben is, de 
szépségei, hősiességet, kollektív 
emberi útkeresést jelentett mind­
máig. így természetesen, hogy a jö­
vendőt illetően még jobban. A pol­
gári gondolat, fogalom, forma se 
ma. se holnap nem jelent, mert 
nem jelenthet harcos, céltudatos 
életet, hanem kényelmet, szép la­
kást, takarékbetétet, vagy jólmenő 
káeszté üzletet, esetleg maszek bol­
tot és olyan nagy fokú önzést, ami 
megdermeszti a hozzája közel kerü­
lő szíveket.. . aki a polgári gondol­
kodás utcájába betéved, a szocializ­
mus felé igen nehezen találja meg 
az utat.”

Hát erről van szó. Pontosan er­
ről. Az úttévesztésről. Az irányról, 
ahova haladunk. Ha célunk a szo­
cializmus, nem lehetünk elnézőek 
az azzal ellentétesen ható magatar­
tásformákkal szemben. Mert meg­
nehezítik az utat a szói .alizmus- 
hoz Akadályozzák az előrehala­
dást. A kispolgári ságot hordozó 
magatartásformák is. Az önzésük­
kel, karrierizmusukkal, anyagias­
ságukkal, közönyükkel és egész 
kétarcú magatartásukkal.

Néhány veszélyre azonban konk­
rétabban is szükséges rámutatnunk. 
Nem azért, hogy félrevert haran­
gokkal hívjunk zászlót bontani 
mindenkit. Az okoknál már láttuk, 
hogy a kispolgáriság annyira a 
mai társadalom gazdasági és osz­
tályviszonyaiból fakad, hogy zász­
lóbontásos és harangzúgásos szó- 
zuhataggal nemigen lehet ellene 
tenni semmit. A veszélyeire is in­
kább tűnődő, meditativ és állandó­
an nyitott gondolkodással kell fi­
gyelmeztetnünk.

A legkézenfekvőbb veszély, hogy 
a fentiekben elemzett szemlélet 
terjedni kezd, mint a talaj hajszál­
csövein a vizek, láthatatlanul, de 
szívósan. Terjed és befolyása alá 
vonja azokat az osztályokat, sze­
mélyeket is, akik a szocializmus 
útjának irányítói. Az egyes maga­
tartásformák hol itt, hol ott buk­
kannak fel. Lehet például, hogy 
valak. elvileg a bírálat joga mellett 
foglal állást. De ugyanakkor kiala­
kíthat maga körül — néha nem is 
tudatosan — olyan légkört, amely­
ben csak a szolgalelkűség létezhet. 
Kispolgár? Nem, de a hajszálcsö­

veken ebben az egy vonatkozásban 
rnar eljutott hozzá a talajvíz. És ez 
ilyen formában máshoz, máshova 
is eljuthat.

A másik veszély, hogy a fogyasz­
tói igényeknek engedelmeskedve a 
szooialista állam — elsősorban a 
kereskedelmi formákkal — en­
gedményekre kényszerül. Mesterhá­
zi Lajos írja: „...nem vagyok haj­
landó megérteni, amikor azt lá­
tom, hogy a forgalom mesterséges 
gyorsítása érdekében valahol a mi­
nőséget rontják, vagy egy jól be­
vált és keresett minőséget eltüntet­
nek, s helyette mást, az üzem szem­
pontjából talán igen, de a fogyasz­
tó szempontjából semmiképp sem 
gazdaságos pótlást adnak ... Ne­
künk elsősorban a meglevő igénye­
ket kell minél jobban kielégíteni, 
nem pedig — üzleti megfontolásból 
— egyre újabb igényeket a vásárló­
ból kisürgetni.” Ez is kispolgári 
magatartás: az anyagiasság sajátos 
érvényesülése. S ez a szellem az ál­
lami kereskedelmet s más — szo­
cialista jellegű! — formákat is be­
folyásolhat.

A kispolgáriság egyik nagy ve­
szélye. hogy megnehezíti a tudat 
átalakítását. Pedig alapfokú szemi­
náriumi anyagként ismerjük, hogv 
a szocializmus teljes felépítésének 
a tudat átalakítása is feltétele. 
Csakhogy a kispolgáriság újrater­
melődése esetén éppen a tudati vi­
szonyok nem kellő mértékű és üte­
mű fejlődése miatt a szocializmus 
teljes felépítése húzódik el törté­
nelmileg. Az időpont beláthatat­
lan, de a veszély elméletileg fenn­
áll.

A következő veszély, hogy a kis­
polgáriság gyakran párttagoknál is 
jelentkezik, együtt a marxista vi­
lágnézeti elemekkel. Ez a jelenség 
árnyékot vet néha egyes párttagok­
ra is. Árnyékot belül: ha pl. azt 
látják az emberek, hogy vezető be­
osztású személyek ellen kell fegyel­
mit indítani, a kispolgári magatar­
tás, vagy abból fakadó bűncselek­
mények miatt, ez az egész pártra is 
árnyékot vethet. Árnyékot vet kí­
vülre is: a konvergenciaelméletet 
némileg alátámasztják a polgároso­
dás jelentkező tendenciái, azokat 
látszanak igazolni, akik a szocia­
lista társadalmak fejlődésének út­
ját a polgárihoz hasonló fogyasztói 
társadalom irányában képzelik el. 
De éppen a kispolgáriság jelenléte 
miatt néznek ránk néha gyanakod­
va barátaink közül is többen.

Rendkívüli veszélye van a kis- 
polgáriságnak — akár családon 
belül, akár az iskolában, akár a 
társadalomban jelentkezik — az új 
generáció nevelése szempontjából. 
Ideáljaink, céljaink, elveink meg­
ismerése elindította a fiatalokban 
a szocializmushoz való hűség, az 
alkotómunka iránti szeretet — s 
más pozitív tulajdonságok — kiala­
kulását. De a hétköznapokban 
szemben találják magukat számta­
lan kispolgári jelenséggel, nem 
egyszer vezetők részéről is. Mi tör­
ténik ilyenkor? Konfliktus kelet­
kezik. Ki garantálja, hogy ezek a 
konfliktusok minden esetben a szo­
cialista gondolkodás javára oldód­
nak meg? Példákat idézhetnék ar­
ra nézve, hogy gyakran a kispol­

gári mentalitás válik uralkodóvá a 
felnövekvő nemzedékben is. Ez pe­
dig a jövendő dolgában is komoly 
veszélyt jelent.

Tovább megyek. A kispolgáriság 
jelenlétének rendkívül nagy az a 
veszélye, hogy atomizálja, szétszór­
ja a társadalmat, kis egyéni célok 
alapján különülnek el csoportok és 
személyek. Ez az atomizálódás el­
magányosodással, közömbösséggel 
jár együtt még akkor is, ha e ma­
gatartásformák mögött nincs ott a 
kispolgáriság többi más jellemvo­
nása. Mint hatótényezőről beszé­
lünk róla most.

Említettem már korábban is, 
most megismétlem: a kispolgári 
szemléletnek egyik legnagyobb ve­
szélye, hogy átalakítja az értékvi­
szonyokat. Valóságos értékek helyé­
be látszatértékeket emel, t-irtalmak 
helyébe formákat, belső rang helyé­
be külsőségeket. Ez az értéklabilitás 
forrása, s az értékek devalválódá- 2 
sa nagyfokú emberi-erkölcsi bi­
zonytalanságot is jelent. Hiszen az f 
anyagi értékek — mert ezekre esik I 
most a fő hangsúly —, jellemzésé- í 
hez az is hozzátartozik, hogy a 
legingatagabb és a legkönnyebben I 
múlandó értékek. És éppen a mú­
landóság és ingatagság érzése teszi 
magát a szemléletet is ingataggá, 
félelmekkel terhessé. Féltik az 
anyagi javakat. Mert számukra * 
csak ezek vannak.

Mindebből ered, hogy az érdek- 
viszonyokat is alapvetően eltorzít­
ja a kispolgáriság. A közösségi ér­
dekek helyét — néha még a cso­
portérdekek helyét is — az egyéni 
érdek foglalja el. Sajátos helyzete 
társadalmunknak, hogy a csoport- 
érdek bizonyos esetekben éppen 
így a társadalmi érdek elé kerülhet 
s ez a kispolgáriságot egy maga­
sabb szinten: közösségi méretben 
termeli újra. Pl. ha vállalati vagy 
szövetkezeti érdek kerül az össz­
társadalmi érdek elé, ami nem rit­
ka jelenség.

Az értékek átalakulása a célok - 
módosulását is jelentheti. Ha a kö­
zösségi cél, valamennyiünk érdeke j 
és munkánk végső értelme háttér- < 
be szorul, illetve láthatatlanná I 
vagy elérhetetlenné válik a kispol- j 
gáriság ködösítő tükrében, akkor I 
azt csak individualista, önző, egyé- | 
ni célok foglalhatják el. Ezek pe- j 
dig megint csak a szocializmus tel- I 
jes győzelme ellen munkálnak.

összefoglalva tehát: A kispolgá- 
riságnak számtalan, most is emlí- - 
tett vagy most szóba nem hozott I 
veszélye van. Alapvető és legfon- ; 
tosabb veszélye azonban, hogy a ' 
közéletben szétterjedve előbb-utóbb ? 
gátjává válik a szocializmus teljes ? 
felépítésének. Olyan gáttá, amelyet ; 
csak rendkívüli méretű társadalmi 
erőfeszítéssel lehet szétrobbanta- " 
ni. Most még könnyebb, most még í 
kisebb munkával, kisebb erőfeszí. | 
léssel lehetne tenni ellene többet. | 
Mindenekelőtt elemeznünk kell, jj 
pontosan megismernünk, aztán a 
létezésének objektív okait kell meg­
szüntetnünk. S ez nemcsak ideoló­
giai munka, hanem gazdasági is.

(Folytatjuk)

Bényei József

Következik: Hogyan küzdj ünk 
ellene ?

A párt és a kormány új agrárpo­
litikai intézkedései kedvezőbb le­
hetőségeket teremtettek a mezőgaz­
dasági üzemek számára. Megnyilvá­
nul ez a mezőgazdasági üzemek ön­
állóságának növekedésében, az üze­
mi és szövetkezeti demokrácia szé­
lesedésében, a gazdálkodási tevé­
kenység bővülésében. Meggyorsult 
a mezőgazdasági termelés, növeke­
dett népgazdasági jelentősége, tár­
sadalmi rangja. Ezzel egy időben a 

■ népgazdaság részéről fokozódtak az 
igények a mezőgazdasági termelés- 

§ sei szemben. A mezőgazdasági üze- 
? mek a hozamok növelésével, az ön­

költség csökkentésével a minőség 
javításával, az exportképes termé­
kek nagyobb arányú előállításával, 
a gazdaságosság és jövedelmezőség 
fokozásával tudnak eleget tenni a 
népgazdaság új követelményeinek.

A mezőgazdaságban dolgozó fia­
talok termelési mozgalmai az el­
múlt években az üzemek gazdálko­
dási színvonalával együtt fejlődtek. 
A haladóbb munkaszervezet, az új 
módszerek és a fejlettebb technika 
alkalmazásával a fiatalok jelentős 
munkasikereket értek el, a szocia­
lista munkaversenyek, a védnök­
ségvállalások a különböző társadal­
mi munkaakciók kivívták a közvé­
lemény elismerését. Az ifjúsági ter­
melési mozgalmak — kettős funk­
ciójuknak megfelelően — elősegítet­
ték a mezőgazdaságban dolgozó if­
júság politikai nevelését, szocialista 
munkaerkölcsének formálódását, 
növelték áldozatkészségét, felelőssé­
gét e közös gazdaság iránt.

Az ifjúsági termelési mozgalmak­
kal szemben elsődleges követel­
mény, hogy feleljenek meg az ön­
álló gazdálkodásból fakadó korszerű 
követelményeknek, sokrétűségük­
kel, változatos formájukkal épülje­
nek be a termelési folyamatokba, s 
ezáltal a munkatermelékenység, a 
minőség javításának, az önköltség 
csökkentésének eszközeivé váljanak. 
A termelési mozgalmaknak sokrétű, 
összetett, bonyolult rendszere ala­
kult ki. Lehetne sorolni azokat a 
hajdú-bihari termelőszövetkezete­
ket, gazdaságokat melyek KISZ-is- 
tái derekasan kivették részüket a 
termelésből, mint például a pocsaji 
Dózsa, a hajdúböszörményi Bocskai, 
a hajdúnánási Dózsa termelőszövet ­
kezetek fiataljai.

A megye úttörőszerepet vállalt a 
„Kiváló ifjú mérnök, technikus” 
mozgalmak kimunkálásában, elter­
jesztésében a mezőgazdaságban is. 
Az elmúlt években több mint 200 
fiatal tett eleget a mozgalom politi­
kai, szakmai követelményeinek, ed­
dig 31 mérnök és 23 technikus ért 
el különböző fokozatot. Nehéz lenne 
mindenkit felsorolni, legalább az 
aranyfokozatot elértek közül említ­
sünk néhányat név szerint: Szabó 
József, a téglási Üj Élet Termelő- 
szövetkezet főagronómusa Kara- 
lyos Zsolt, a hajdúböszörményi 
Bocskai Termelőszövetkezet mérnö­
ke, Izsvák László, a polgári Petőfi 
Termelőszövetkezet technikusa, Bó-

di László, a Hajdúnánási Állami 
Gazdaság technikusa.

A termelési versenyek közül a 
társadalmi munka, a helyi KISZ- 
védnökségek, illetve az országos 
szintű KISZ-védnökségekhez való 
csatlakozás állnak az első helyen. A 
Tisza II. vízlépcső építése fölött vál­
lalt KISZ-védnökségben 6 megyei 
alapszervezet volt érdekelve, ezek 
az alapszervezetek olyan jellegű 
társadalmi munkát végeztek, me­
lyek az öntözési program megvaló­
sítását segítették elő, a témához 
kapcsolódtak a szakdolgozatok, 
tervjavaslatok is.

A KISZ-védnökség a fásítási 
programban is csak a megyében 76 
hektár terület betelepítését a meg­
levő fák gondozását jelentette, me­
lyet a KISZ-esek az úttörőkkel kö­
zösen végeztek. A végzett munká­
nak most folyik az országos értéke­
lése. Ezzel egy időben dolgozzák ki 
a húsprogram felett vállalt KISZ- 
védnökség országos és helyi felada­
tait is.

A különböző vetélkedő jellegű 
versenymozgalmakban is több he­
lyezést értek el a megye fiataljai. 
Az elmúlt évben a gépesítés terü­
letén dolgozó fiatalok versenyének 
országos mosonmagyaróvári döntő­
jén a hajdú-bihari 10 fős csapat a 
hetedik helyen végzett, az öntözéses 
brigád az országos második helye­
zést szerezte meg. A Kiskörén meg­
rendezett könnyű- és nehézgépke­
zelők országos versenyén a KEVIÉV 
fiataljai közül Király István meg­
szerezte az első helyet, a TIVIZIG 
csapata a harmadik helyen végzett. 
Ezek a fiatalok a hétköznapi mun­
kában is versenyszintű teljesít­
ményt nyújtanak.

Érdemes és szükséges szólni a szo­
cialista ifjúsági brigádok egymás 
között folyó versenyéről, hiszen a 
versenyek során figyelemre méltó 
eredmények születnek, amelyek a 
fiatalok derekas helytállásának bi­
zonyítékai, ugyanakkor gazdasági 
eredményekben realizálódnak a tel­
jesítmények.

A mozgalmak sokrétűsége még 
élőbbé, hatékonyabbá teszi a KISZ 
mezőgazdasági termelést segítő te­
vékenységét. Ezen keresztül is mó­
dot nyújt a mezőgazdaságban dol­
gozó fiatalok politikai neveléséhez, 
szocialista tudatának formálásához. 
A KISZ-bizottságok, alapszerveze­
tek és a gazdasági vezetők — a fia­
talok bevonásával — közösen ala­
kítsák ki az ifjúsági termelési moz­
galmak helyi célkitűzéseit, értékelé­
si rendjét, hasznosítását. A mozgal­
mak szervezése, irányítása segítése 
során érjék el, hogy a következő 
években tovább növekedjék a részt­
vevői fiatalok, az ifjúsági brigádok, 
kollektívák, szakkörök száma, s já­
ruljanak hozzá a KISZ VIII. kong­
resszusa „Jobb munkával, nagyobb 
tudással a szocialista Magyarorszá­
gért!” jelszavának sikeres megvaló­
sításához.

ü. P.
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1 1200 tonnányi gépi berendezést építettek be a Gyár- és Gépszerelő 
Vállalat szakemberei a Dunai Vasmű épülő folyamatos acélöntő művé­
nek I. sz. öntőtornyába. A majdnem 21 méter magas öntőtorony gépé­
nek berendezéseit a Szovjetunió szállította. A csarnok vasszerkezeté­
nek szerelése. (MTl-fotó: Szilágyi Pál)

Lakásszövetkezetek a kormányprogramért
Közismert, hogy ma Magyarorszá­

gon nagy problémát okoz a lakás­
kérdés, de az is ismert, hogy az 
MSZMP X. kongresszusa kiemelt 
politikai, szociális, gazdasági jelen­
tőséget nyilvánított a lakásépítkezés 
meggyorsításának. A IV. ötéves terv 
folyamán 400 ezer lakást kell felépí­
teni, és a határozat sikeres teljesí­
tése érdekében az MSZMP KB no­
vember 14—15-i ülése állást foglalt 
a kötött építőipari árak, a haszon­
kulcs maximálása mellett.

Az országos lakásépítési program 
keretében jelentős szerepet kaptak a 
lakásépítő szövetkezetek. Alig más­
fél év alatt 175 megalakított, továbbá 
75 megalakulás alatt álló szövetkezet 
23 ezer lakás építését kezdeményez­
te. A tényleges építkezés alatt álló 
lakások száma 6700, és ebből nyolc­
százba már be is költözhettek a la­

kók. A tavaly novemberi központi 
bizottsági ülés állásfoglalása nyo­
mán új alapokra kerültek a lakás­
építések vállalati támogatásának 
feltételei, rendeződtek a lakásépítő 
szövetkezetek tervezési, beruházási, 
kivitelezési jogosultságai.

A legnagyobb segítséget mégis a 
gyár, a vállalat adhatja dolgozója 
lakáskérdésének megoldásához. A 
társult dolgozókat nemcsak a lakás- 
építési alapból támogatják, hanem 
például tervdokumentációval, bon­
tási anyaggal, szakipari munkával. 
Ilyen vállalati segítségekkel, társa­
dalmi összefogással több tízezer fo­
rinttal is csökkenhet egy-egy lakás 
építési költsége, lakásépítő szövet­
kezeti keretek között.

További gondot jelent azonban a 
nagylétszámú szövetkezetekben a 
hitelszerződések megkötésének egy­

szerűsítése, a több ütemben építkező 
szövetkezetek finanszírozása. A Fo­
gyasztási Szövetkezetek VII. kong­
resszusa rámutatott ezekre a ma 
még meglevő hiányosságokra, ame­
lyek kiküszöbölése, valamint a szö_ 
vetkezeti előtakarékossági rendszer 
kialakítása az 1973-as év feladatai 
közé tartozik. A szövetkezeti lakás­
építés jobb szervezettsége érdeké­
ben a SZÖVTERV fokozatosan ki­
alakította a lakásszövetkezeti meg­
bízások teljesítésével foglalkozó 
részlegeit minden megyében.

További gond, hogy a vállalatok 
ma még nem eléggé intenzív kezde­
ményezői a lakásépítő szövetkezetek 
létrehozásának.

A lakásépítő szövetkezeti forma a 
vállalati, és magánkezdeményezés 
mellett a társadalmi összefogásra 
támaszkodik, mivel ily módon 1975- 
ig 30 ezer lakás épülhet fel.

HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ — 1973. MÁRCIUS 28.



Pályázati felhívás
a Marxizmus—Leninizmus Esti Egyetemre

A Magyar Szocialista Munkáspárt Hajdú-Bihar megyei Bizottságának 
Oktatási Igazgatósága az 1973 74. tanévre felvételi pályázatot hirdet " 
Marxizmus—Leninizmus Esti Egyetemének alábbi tagozataira:

1. Hároméves általános tagozat;
2. Kétéves szakosítók:

a) filozófia,
b) vallástörténet, valláskritika.
c) esztétika (hároméves),
d) politikai gazdaságtan,
e) nemzetközi munkásmozgalom története;

3. Esztétika speciális kollégium.
1. Hároméves általános tagozat
A marxizmus—leninizmus oktatása egyetemi szinten történik. A hall­

gatók az első tanévben filozófiát, a második évben politikai gazdaságtant, 
a harmadik évben magyar és nemzetközi munkásmozgalom.történetet ta­
nulnak.

Félévenként vizsgáznak. A tagozat elvégzéséről az 1088 1957. Korm. sz. 
rendelet értelmében végbizonyítványt kapnak.

A tagozatra való jelentkezés feltételei: középiskolai végzettség, mar­
xizmus—leninizmus esti középiskolai végzettség. A tagozatnak Debrecen­
ben, Komádiban. Biharkeresztesen. Derecskén, Létavértesen. Püspökla­
dányban, Hajdúböszörményben, Hajdúszoboszlón és Hajdúnánáson indul 
első évfolyama.

2. Kétéies szakosító tagozatok
Azok jelentkezhetnek, akik egyetemi, főiskolai végzettséggel rendel­

keznek, vagy a marxizmus—leninizmus esti egyetemének hároméves álta­
lános tagozatát elvégezték.

A hallgatók az eredményes osztályvizsgák után államvizsgázhatnak 
A keteves szakosítóból eredményesen államvizsgázottak kiegészítő szakon 
(mely 1—1 év), ha a marxizmus—leninizmus másik két szakágából is ál­
lamvizsgáznak, a 17 1963 (VII. 2.) Korm. sz. rendelet értelmében főiskolai 
diplomát kapnak.

Az említett tagozatok csak Debrecenben indulnak.

3. Esztétika speciális’ kollégium
„Irodalom- és színházesztétikai kérdések” címmel elsősorban azok szá­

mára indul, akiknek munkaköre a jelzett téma alaposabb ismeretét igénv- 
li. Erre az oktatási formára azok jelentkezhetnek, akik az esti egyetem 
esztétikai vagy filozófiai szakosító tanfolyamát elvégezték, vagy ennek 
megfelelő szakképzettséggel rendelkeznek. A tanulmányi idő egy év.
A kollégium befejezésekor a vizsgázó hallgatók végbizonyítványt kapnak.

Altalanos tudnivalók
A jelentkezők minden meghirdetett szakon felvételi vizsgát tesznek.

A hároméves általános tagozaton tájékozottság szükséges az időszerű bél­
és külpolitikai kérdésekben, továbbá az alapvető elméleti ismeretekben.
A szakosító tagozatokon a felvételi vizsgákhoz az Oktatási Igazgatóság 
kérdéseket ad ki.

A tanév minden tagozaton szeptember 1-től június 30-ig tart.
Mind a hároméves általános tagozatokon, mind a szakosítókon és 

speciális kollégiumon hetenként egyszer — meghatározott napon és idő­
pontban — kötelező előadás, illetve osztály foglalkozás van.

A tanulók a 15 1967. MüM sz. rendelet szerint évi 21 nap tanulmá­
nyi szabadságot kapnak.

egy iskolai évre általános tagozaton és a speciális kollégiu­
mon 170 Ft, szakosítón 250 Ft, amelyet két részletben kell befizetni

A felvételi vizsgák 1973. május 14—24-ig lesznek. Felvételt nyert, aki 
a felvételi vizsgán megfelel és egyidejűleg már egyetemre, tanfolyamra 
nem jelentkezett.

A felvételihez továbbtanulásra alkalmas — orvosi igazolás kell.
valamennyi tagozatra párttagok és pártonkívüliek egyaránt je­

lentkezhetnek. J
, . f^ jelentkezési lapot a munkahely szerint illetékes járási, városi párt- 
oizottsagra kell beküldeni (debreceni lakosoknak az MSZMP Hajdú-Bi- 
^fr„meg.yei BlZ0ttsága Oktatási Igazgatóságára, Debrecen, Böszörményi
Ut oo. SZ.).

A jelentkezési határidő: 1973. április 16.
jelentkezéshez szükséges kérdőíveket a járási, városi pártbizottsá­

g-kot, illetve az Oktatási Igazgatóságon lehet beszerezni.

re

krónika

1973. március 28., szerda 

Gedeon napja

A Nap kél 5.32 órakor 
— nyugszik 18.08 órakor 

A Hold kél 2.27 órakor 
- nyugszik 11.24 órakor

Várható időjárás szerda estig: 
Változóan felhős, enyhe idő, szór­
ványosan kisebb eső, egy-két he­
lyen esetleg zivatar, mérsékelt, 
időnként megélénkülő délkeleti, 
déli szél. Várható legmagasabb nap­
pali hőmérséklet szerdán 14—19 
fok között. (MTI)

A Pedagógusom Szakszervezete 
Megyei Művelődési Házának Irodal­
mi Köre az általános és középiskolai 
magyar szakos nevelők részére már­
cius 29-én, délután 5 órakor a Pe­
dagógus Művelődési Ház klubhelyi­
ségében „Verselési problémák a ma­
gyar költészetben” címmel módszer­
tani előadást tart.

HOGYAN LEHET MA ÉPÍTKEZ­
NI, mennyi anyagi segítséget nyújt 
az OTP, milyen építőanyagok a leg­
célszerűbbek, s hasonló kérdésekre 
felelt a Hajdúböszörményi városi 
Tanács V. B. műszaki osztálya, az 
OTP és a TÜZÉP képviselője az ér­
deklődőknek. A március 23-án tar­
tott építkezési napon ismertették a 
lakásépítéssel kapcsolatos 1973. ja­
nuár 1-től életbe lépett rendeleteket. 
ezenkívül diavetítéses bemutatót 
tartottak korszerű építőanyagokról, 
épületszerkezetekről.

A „Nyelvében él a nemzet” cím­
mel rendezett szépkiejtési-beszéd­
technikái versenyt nagy érdeklődés 
mellett tartották meg a debreceni 
Kossuth Lajos Tudományegyete­
men, a Mini Játékszínben. Első he­
lyezést Harsányi Ágnes matemati­
ka-fizika szakos hallgató ért el, aki 
a második és harmadik helyezett 
társaságában vesz részt a pécsi or­
szágos szépkiejtési versenyen.

Áramszünet lesz március 29-én 
reggel héttől délután négyig Debre­
cenben a Kandia utca páros oldalán

I,

Cserepartnert keres Iklódy Sán­
dor, Debrecen, Hatvan utca 42. 
szám alatti lakos, aki szabad idejé 
ben kedvenc hobbyjának, az origi- 
nál csomagolású cigarettagyűjtés­
nek hódol. Gyűjteménye több mint 
ezerkétszáz darabból áll, melyeket 
52 országból kapott, illetve cserélt. 
Kollekciójáról pontos katalógust 
vezet, így az érdeklődők bármikor 
betekintést nyerhetnek az „állo­
mányba”.

Egyetlen gondja van mindössze, 
hogy távol-közel egyetlen csere- 
partnerrel sincs kapcsolata.

Valóban ő lenne az egyetlen ci­
garettagyűjtő egész Hajdú-Bihar- 
ban?

Új lakótelepi 
üzletek

Egyre több új lakótelep létesül 
Debrecenben. Nagyrészt befejező­
dött a Dobozi II. lakótelep kialakí­
tása, a Csapó utcai, a nagyállomás 
környéki és a Hadházi úti lakótele­
pen is egyre több modern, több­
szintes épület emelkedik.

Az épületek átadásával párhuza­
mosan azonban még most sem elég 
gyors a különböző járulékos beru­
házások. így a kereskedelmi létesít­
mények üzembe helyezése. A Dobozi 
II. lakótelepen a Fényes udvar kör­
nyékén például csak 1974 első felé­
ben kerül sor az első üzletek mű­
szaki átadására.

A tervek szerint a Dobozi II. la­
kótelepen egy 618 négyzetméteres 
áruház, egy 238 négyzetméteres da­
rab- és méterárukat forgalmazó 
bolt, továbbá egy presszó-étterem 
ss egy 92 négyzetméteres zöldség- 
pvümölcsbolt áll majd a lakosság 
rendelkezésére.

A Csapó utcán többek között egy 
darabáru boltot, egy háztartási bol­
tot, egy dohányboltot, egy ABC áru­
házát, egy gyümölcs-zöldségboltot 
és egy Snack-bárt létesítenek. A 
boltok egy részét már az idén meg­
nyitják, az ABC áruházat viszont 
1974-ben adják át. A Petőfi tér és 
az Erzsébet utca sarkán egy ABC 
áruház, egy 1180 négyzetméteres ét­
terem-presszó szolgálja többek kö­
zött 1974-től a vásárlók érdekeit.

A Hadházi úton a debreceni 
ÁFÉSZ nyit ABC áruházat. Az áru­
ház 310 négyzetméteres lesz. Át­
adására előreláthatólag 1974 végén 
kerül sor.

módszereket
Az elmúlt esztendők termésered­

ményei igazolták: növénytermelé­
sünkben sok még a tartalék. To­
vább emelkedtek a kalászosok és 
kapások termésátlagai, de ennél is 
sokkal több van a földben.

A legjobb módszerek megismerte­
tésére és a lehetőségek célszerű ki­
használására szervezte meg a Bihari 
Termelőszövetkezetek Területi Szö­
vetsége Berettyóújfaluban a tagszö­
vetkezetekben dolgozó főagronómu- 
sok kétnapos továbbképzését. Or­
szágos és megyei szakemberek ad­
ónk tájékoztatást a gazdálkodást 
érintő legfontosabb kérdésekről, s 
lehetőséget teremtenek az üzemek­
ben tevékenykedő szakemberek szá-

a legjobb

mára a széles körű tapasztalatcse­
rére.

Faragó Béla, a területi szövetség 
titkárhelyettese nyitotta meg a két­
napos továbbképzést, azután meg­
kezdődtek az előadások. Tájékozta­
tót hallgattak meg a szövetkezeti 
főagronómusok gazdaságpolitikánk 
időszerű kérdéseiről és ennek vég­
rehajtásával összefüggő üzemvezetői 
feladatokról.

Nagy figyelmet keltett a növény- 
termelés fejlesztésének időszerű 
kérdéseit összefoglaló előadás. 
arne.lynek középpontjába került a 
különböző növények zártrendszerű 
termesztése annak megszervezése, 
előkészítése.

Egy debreceni fasor vándoroltatása
Szokatlan a cím, de így igaz. 

Arról van szó ugyanis, hogy elha­
tároztatott, miszerint szélesíteni 
kell a várható még nagyobb forga­
lomra a Tanácsköztársaság útját. 
Tíz évvel ezelőtt platánfákat ül­
tettek az új sugárút mentén. Most 
ezeknek a fáknak a sorsa pecséte­
lődött meg. Jöttek a mérőszalagos 
szakemberek, kijelölték az út új 
vonalát és ezzel kiadatott a rende­
let, hogy a fasort ki kell ásni, mert 
az útépítés vonalába esik.

A környék lakóinak nagy szána­
kozása közepette a szépen erősödő 
fákat kiásták, de olyan módon, 
hogy minden egyes fának megma­
radt a gyökérzete földlabdába szo­
rítva. Jöttek a daruk és az erős 
gépek kiemelték a földből a körül­

belül 40 mázsás fákat, autókra rak­
ták és így elindultak a szépséges 
platánok vándorútra, új telepítési 
helyre. így kerülnek ezek a várost 
díszítő fák az Űj Élet lakótelep 
több részére, az iskola, az óvoda te­
rületére. a Kun Béla utcára, a Vio­
la és Ibolya utcára, de jut a fasor­
ból a Honvéd utcai háztömb belső 
udvarára és a Kandia utcai bér­
házak mellé is. Debrecen egyik leg­
nagyobb lakótelepe is részesül a 
platánokból. Ezzel a Dobozi-lakó­
telep tovbb szépül, 10 éves gyöke­
res platánok kerülnek területére.

A Tanácsköztársaság útján még 
van jó néhány fa. Kiültetésre vár­
nak. Nagyon szép. hogy átmentik 
a fákat, de még szebb lett volna, ha 
előrelátóbban tervezik az utat!

minden PÉNTEKEN ESTE 6-tól

Fiatal pedagógusok 
klubja

Debrecenben a pedagógus műve­
lődési házban — Bethlen utca 14. — 
a közelmúltban létrehozták a fiatal 
pedagógusok klubját, az ifjú taná­
rok, tanítók és óvónők találkozóhe­
lyét, ahol hetenként egy alkalom­
mal — minden pénteken este 6 órá­
tól — ismerkedhetnek egymás 
gondjaival és eredményeivel. Szak­
mai továbbképzésükről és szórako­
zásukról a pedagógus művelődési 
ház vezetői gondoskodnak.

Erdőtüzek
Hajdú-Biharban

Megjelent az országos felhívás 
arról, hogy erdőkben, erdők közeié 
ben nem szabad tüzet rakni, még 
a kirándulók számára létesített sza­
lonnasütő helyeken sem! A tilalom 
ellenére mégis előfordultak gon­
datlanságból okozott erdőtüzek. \ 
megyei tűzoltó parancsnokság je­
lentése szerint a hajdúhadházi h? 
tárban égő gyufa vagy cigaretta 
eldobása következtében egy hold- 
nyi fenyves erdő égett le. A tüzet 
a gazdaság dolgozói vették észre és 
másfél órai munkával megakadá­
lyozták a tűz továbbterejdését. Ezt 
a tüzet a tűzoltóságnak csak késve 
jelentették. A tiszacsegei erdészet­
ben is pusztított a tűz, hulladék 
égetés okozta. Az erdőben levő 
avar meggyulladt, és a tűz a nyár­
fák törzseire is átterjedt. A kár itt 
15 ezer forint.

A hajdúhadházi Bocskai Terme­
lőszövetkezet akácerdejében az 
égő avar felgyújtotta az erdőt, 
amely 10—12 hold területen égett 
le. A kár megállapítása folyik. Az 
erdőgazdaság nagy cserei erdészeté­
ben március 26 án az avartüz fe­
nyő és tölgyes erdőre terjedt ki. A 
tüzet gazégetés okozta. A tüzet 
őrizetlenül hagyták és a száraz 
avaron át így terjedt át az erdőre 
is. A kárt 29 ezer forintban álla­
pították meg. A tűz továbbterjedé­
sét a tűzoltóság és a gazdaság dől 
gozói akadályozták meg. A Debre­
ceni Agrártudományi Egyetem pal- 
lagi tangazdaságának területén is 
avartűz támadt egy mozdonyszik 
rától.

MOZI
Szi"es szinkronizált 

NDK-kalandfilm. VÍG du. 3.4, 6, > ,9.
v,lG,5e'.<10' ' <12- '<2. Premier helyárú 
előadások!

LANYARCOK TÜKÖRBEN. Színei 
magyar film. APOLLO de. ',10 > ,12 <,2 
METEOR 3, > ,6. '

LÁNGOLÓ TENGER. Színes szovjet 
film. APOLLO du. 1 -4, 3,6. METEOR ' ,o

MR. TIBBS NYOMOZ. Színes, szink­
ronizált amerikai film (14). APOLLO 
du. 8.

FILMMÚZEUM ',6. 8 zártkörű ..B' 
bérletes előadás!

MESESOROZAT: HAGYMÁCSKA
TÖRTÉNETE, CINT ÉS CINCIRE MESE 
A MIHASZNA KÖCSÖGRŐL. MESE­
MOZI ’(4, 6.

A FILMMÚZEUMBAN induló ..A" (A 
filmvigjáték történetéből) és ,.B" (Kri- 
mifilmek) sorozatra bérletek valameny- 
nyi mozi pénztáránál válthatók.

SZÍNHÁZ
Ma 7-kor Debreceni Sanzonesték. Csü­

törtökön 7-kor Nabucco, Maróthy bérlet 
1—2. Pénteken 7-kor Csapda, Kossuth 
bérlet 1—2.

ELŐADÁSOK A HUNGÁRIA 
KAMARASZINHAZBAN:

Pénteken 7-kor Családi dráma, Som- 
lay bérlet l. Szombaton 7-kor Családi 
dráma, Somlay bérlet 2. Vasárnap 7-kor 
Családi dráma, BIOGAL-bérlet l.

Halálos baleset 
a tatabányai 12/a aknában
Hétfőn este tragikus baleset tör 

tént a tatabányai 12 a aknában. A 
12-es számú frontfejtés fővágatában 
a th-ívek visszarablása közben a 
biztosításnál váratlanul omlás kö­

vetkezett be. Mintegy száz mázsás 
kőzet Siska Gyula 49 éves vájárra 
zuhant, aki a helyszínen életét 
vesztette. Közvetlen munkatársai 
nem szenvedtek balesetet.

A halálos baleset körülményeinek 
tisztázására vizsgálat indult.

H ■ et D E

Értesítjük az illetékeseket, hogy 
a szanált lakások bontását árve­
rezés útján végeztetjük el. Az ár­
verésen igényjogosultságot nyert 
ügyféllel a bontás elvégzésére 
vállalkozási szerződést kötünk.

Az árverezésen igényjogosult­
ságot nyerhetnek:

— magánerőből történő, csalá­
di, társas, vagy csoportos lakó- 
házépités céljára alakult építő 
közösség, 111. az ilyen építésszer- 
Vnxt^Selx,és bony°'ításl feladatot 
ellátó állami, társadalmi vagy 
szövetkezeti szerv,

*-xf,pítési engedéllyel rendelke­
ző állami, társadalmi vagy szö­
vetkezeti szerv,

— építési engedéllyel rendelke­
ző magánszemély,

Aki árverezni kíván, legkésőbb 
az ajánlat megtétele előtt a becs­
érték 10 százalékát bánatpénz­
ként letétbe kell helyezni. Ez az

összeg a vételárba beszámít. Ha 
az árverési vevő a vételárat nem 
fizeti meg, bánatpénzét elveszti 

Az árverezésre kerülő épületek 
Ie£>;zéke - a kikiáltási ár meg­
jelölésével — Debrecen m. váro­
si Tanács V. B. II. kér. Hivatal 
és Beruházási Vállalat, Debre­
cen, Kossuth u. 12—14. sz. föld- 
?zí.n* alatti folyosóján a hirdető- 
táblán megtekinthető.
- *Z *zverés .19”. április 13-án 
9 órától a Vörös Hadsereg útja 
28. sz. alatti pincehelyiségben.

Bemutatás 1973. április 13-án 8 
órától a Kurucz utca 40. sz. épü­
letnél kezdődik. P
.ArVeICzésl ügyben felvilágosí- 
tást ad a vállalat terület-előké­szítő csoportja.
Debrecen m. város Tanácsának 

Beruházási Vállalata 
Debrecen, Kossuth u. 12—14. (X)
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BUDAPEST

8.05—9.25 Iskolatévé. 9.30 Müsorismer 
tetés. 9.31 Delta (ism.). 10.00 Hosszú,
forró nyár (ism.). I rész: A hazatérés. 
10.jO—11.20 Mindenki közlekedik 
(ism.) 13.10—16.45 Iskolatévé. 17.18 Mű­
sorismertetés. 17.20 Hírek. 17.25 Pillan­
tás a sport világba. Filmösszeállítás. 
1'*"*3 Keklámmüsor. 17.50 Az emberek a 
tevét nézik ... A tévémese és közönsé- 
g®- i®-20 Randevú a hanglemezklubban 
18.50 Játék a betűkkel. 19.10 Reklám- 
™ll!or- 1915 Esti mese. 19.30 Tv-híradó 
í*“ Mesteriskola. Kadosa Pál tanít. 
20.35 Ausztria—Hollandia válogatott láb 
fDa.rlígÓrT,érközés közvetítése Bécsből.

I ádJs rŐ • 22 20 Tv’ híradó, második ki

POZSONY

„Á25 *sk°l*soknak. 9.30 Gyermekek- 
,,ek- *°°3 Iskolásoknak. 10.55 Híradó. 
14'Í5, Csehszlovákia—Ausztria labdarúgó- 
mérkőzés. 16.55 Hírek. 17.00 Középisko­
lásoknak. 17.45 Kerületeink hangja 18.15 
?'P"es műsor. 19.00 Híradó. 19.30 Jegyzet. 
Innn Aulósok. motorosok, figyelem: 
-0.00 Smetana: A csók. Közvetítés a 
™gaj, £em.zeti Színházból. 22.05 Hír­

dó. 22.25 Aktuális magazinműsor.

BUKAREST

kőz4^ ?60™áv2~SváJc fÉgkorong-mér- 
Fsztó.’iuVi"30 vz éJ?et nyelvoktatás. 17.15 
Esztétikai kérdések. 17.40 A brailai
19S2V \neÓiH r,18 20 A leKklsebbeknek
...5 Ingeid Bergman-filmciklus. 21.45
^ÄÄ^sbö!^8^60-^^6

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ
műsora

MÍnrttr19"^ ®szak-tiszántúli krónika - 
Mendelssohn: Hegedűverseny-részlet -
énekke«»F -Órája ~ Kedvelt táncdal-
enekesek műsora.
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I 12. s:
I Luchino

Úgy érzem. 
^ dési folyamait
^ leges erővel te

értek tehát a 
^ mást adjon a
^ ban tette. Go)
^ net XX. szází
^ kán, technika;
^ a kezdet kezdi
^ zök összevont
^ eltűnik. Aztá'
^ végül mégis
^ kapott erőre.
^ vonását: isme;
^ nek fóruma lé
^ A színház u)
^ magatartás váj
^ ugyanakkorfe
^ magán. Egyréá
^ sebb, legtragj

mindebben a 
^ vei az ember t

amely megújul 
megragadásán

Az egzotiku^ 
felfedezése és 
nikai eljárásoil 
zódott. Fel ke] 
együttélés. A 
lyen lényeges 
gyulást.

Valaki azt m 
van is igazság, 
magának és sa 
meit. hitét, ma 
ereje, valóság fl

És így a s 
rult, ismét a k

^ Ezért a színi
^ vés, amely vái
^ készülünk a vi|
^ tel eltelve tért
^ ságok közös foil

!

Szaporodnak a je 
egyre komolyabban 
ken történteket. Pen 
sza-visszaesnek a i 
olykor akaratlanul i 
nyolcmillió vidék: Ml 
képviselőit. Az ország 
veltségi verseny pél 
egyenjogúsodásról. m 
kezelésről” árulkodót

A debreceni Kos? 
gimnázium csapata •: 
kolhattunk és szurk 
olyan sok az az egy i 
fővárosi vetélytársak 
kai szemben... T 
nem is a hátrány az 
tó, hiszen arra is \ 
hogy az alacsonyabb 
pat is továbbjusson 
az késztet töprengés! 
— két felelet, két 
lés — között történ 
örvendetes ugyanis a 
ziumok előretörése, 
golónak tűnt a műsoi 
megjegyzése.

Emlékezzünk csak 
ként rokonszenves C 
arról faggatta a b: 
Pécsi középiskolásol 
ként töltötték a déle 
városban. A metri 
mindannyian lelkes^ 
nem lenne baj, ám . 
úSy fordította a bes 
tét, hogy a tizenévesei 
a világvárosi forgak 
talanul, zavartan téb 
érzetét keltették. S e 
pőbb, mivel Czigán 
nyer ma? stábjával t 
dékre. s igazán tvi! 
erdemes firtatnia ilye 
son ló kérdéseket.

Félreértés ne essé 
nőm kétségbe a mű 
zeműségét. De ha 

ereszkedésről” van s 
Jellemzőbb ez az es« 
ugvanis azt bizonyít3 
déki riportalanyok a 
kély ^kisebbrendűséí 
szeműén, jóindulatú: 
kozni.

A nem túl lényege 
,mző mozzanat utál 

v^dékiességgel össze 
r°‘ Az elmúlt héter 
osátottam előre, hog;



tizek
tarban

Iszágos felhívás 
In. erdők közeié- 
Izet rakni, még 
|ra létesített sza- 
I >em! A tilalom 
■fordultak gon- 
It erdőtüzek. A 
lancsnokság je. 
Ijdúhadházi h?- 
Ivagy cigaretta 
>ben egy hold­
lett le. A tüzet 

vették észre és
hil megakadá- 
Ibterejdését. Ezt 
Inak csak késve 
lsegei erdészet- 
ltiíz. hulladék 

erdőben levő 
a tűz a nyár- 

jedt. A kár itt

Jócskái Terme- 
lerdejében az 
Jta az erdőt, 
lerületen égett 
Itása folyik. Az 
terei erdészeté- 
Iaz avartűz fe­
le terjedt ki. A 
pzta. A tüzet 

és a száraz 
|t át az erdőre 
(forintban álla- 
] továbbterjedé- 

gazdaság dől 
leg. A Debre- 
Egyetem pal- 

I területén is 
mozdonyszik-

szinkronizált
^du. 3 ,.4. 6. 149. 
Temier helyárú

RBEN. Színes 
Be. 1 «10, 1412. 142.

Színes szovjet 
.6 METEOR */»8.

Színes, szink- 
(14). APOLLÓ

zártkörű ,,B”

I HAGYMÁCSKA 
If IVCIRI, MESE 
pGRÖL. MESE-

I induló ,.A” (A 
I) és „B” (Kri- 
letek valameny- 
liHhatók.

FÁI
inzonesték. Csü- 
1 thy bérlet 
lapda, Kossuth

Ing Ari a 
fc/RAN:
li dráma, Som- 
1 7-kor Családi 

I Vasárnap 7-kor 
(-bérlet 1.

B Müsorismer- 
T 10.00 Hosszú, 
i: A hazatérés. 
I közlekedik . . . 
l-vé. 17.18 Mű­
it. 17.25 Pillan- 
|iimiisszeállítás.

Vz emberek a 
|se és közönsé- 
K lemezklubban, 
j 19.10 Rekiám- 
|».30 Tv-híradó, 
■sa Pál tanít, 
lyálogatott lab- 
lítése Becsből. 
1>. második ki-

Gyermekek- 
10.55 Híradó. 

Iria labdarúgó- 
JOo Középisko- 
|t hangja. 18.15 
1. 19.30 Jegyzet, 
ok, figyelem!

Közvetítés a 
!>1. 22.05 Hír-
Tinmüsor.

pgkorong-mér- 
Ivoktatás. 17.15 
WO A brailai 
lekisebbeknek. 
gnclklus. 21.45 
Barúgó-mérkő-

RÁDIÓ

I 12. színházi világnap |
I Luchino Visconti nemzetközi üzenete I

Úgy érzem a színház az elmúl, Időkben mélyreható fellő- í 
des, folyamaton men, at. Ennek köszönhető hogy ma külön í 
leges erővel törekszik teljességre és igazmondásra Ismét meg- *
ÄSÜÄfj értékes tanúvalfo-

Debreceni sanzonesték

batn SteSz2andd°f I CSak VégÍg - ^yeTemes szíÍhSöÍté:
net XX_ szazad, fejleményeit. Túl minden elméleten, poéti- 
kan, techmkai változáson, lényégében a következők történtek • 
a kezdet kezdeten úgy tetszett, a tömegkommunikációs eszkö­
zök összevont tamadasa elöl a színház visszavonul, már-már 
eltűnik. Aztán, alaposan megvizsgálva valóságát és igazát 
végül mégis magara talált. Mi több: a hanyatlás után úgy’ 
kapott erőre, hogy sikerült visszahódítania alapvető jellem­
vonását: ismét emberi értékek és kapcsolatok szembesítésé­
nek fóruma lett.

A színház ugyanis az emberi élet, a mindennapi emberi
magatartás változásait, ideiglenességét rögzíti és fejezi ki _
ugyanakkor felkelti az emberben a vágyat, hogy túllépjen ön­
magán. Egyrészt feltárja életünk legmélyebb, legveszedelme-

Isebb, legtragikusabb és legtitokzatosabb rétegeit; másrészt 
mmdebben a lényeget ragadva meg, a nézők közreműködésé­
vel az ember mítoszából és legendájából olyan előadást kínál 
amely megújuló erőfeszítést tesz az emberi lét értelmének 
megragadására. , .

y ?
Az. egzotikus, csodaszerű vagy szociológiai jellegű témák ^

felfedezése és leírása immár átkerült más művészetek és tech- ^ 
nikai eljárások feladatkörébe. A színház dolga mára tiszta- |
zodott. Fel kell tárnia, mit jelent napjainkban az emberi ^
együttélés. A színházban közösen készülhetünk fel valami- ^ 
Íven lényeges eseményre, együtt várunk reménységet gyó- | 

^ gyűlést. ’ 0
Valaki azt mondotta: a színház mára katakomba lett. Ebben ^ 

van is igazság. A színházban az ember alászáll a mélybe: ön- ^
magának és saját sorsának legmélyére. Próbára teszi érzel- Ú
neit. hitét, meggyőződését a játékban, amelynek kettős az ^ 

I ereje, valóság is, képzelet is. p
És így a színház, amely már-már az élet peremére szó- ^ 

ruit, ismét a kollektív élményvilág középpontjába került. ^
Ezért a színházba járás napjainkban „elhatározó” cselek- ^ 

vés, amely válaszadást fejez ki, azt jelenti, hogy tudatosan ^ 
készülünk a világosságra és teljességre, és alázattal, szeretet - ^
tel eltelve térünk vissza a színházba, az érzelmek és az igaz ^ 

I súgok közös forrásához. ^
^ x\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\^^^^
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Vidékiség

|uli krónika — 
eny-részlet — 
Iveit tánvdal-

Szaporodnak a jelek, a rádiósok 
egyre komolyabban veszik a vidé­
ken történteket. Persze, azért visz- 
sza-visszaesnek a régi hibába, s 
olykor akaratlanul is megsértik a 
nyolcmillió vidéki stúdióba invitált 
képviselőit. Az országos Kodály mű­
veltségi verseny például mind az 
egyenjogúsodásról, mint pedig a „le­
kezelésről” árulkodott.

A debreceni Kossuth gyakorló 
gimnázium csapatáért „csak” szur­
kolhattunk és szurkolhatunk. Nem 
olyan sok az az egy pont hátrány a 
fővárosi vetélytársakkal és barátok­
kal szemben ... Tulajdonképpen 
nem is a hátrány az elgondolkozta­
tó, hiszen arra is van lehetőség, 
hogy az alacsonyabb pontszámú csa­
pat is továbbjusson. Sokkal inkább 
az késztet töprengésre, ami másnap 
— két felelet, két zsűri értéke­
lés — között történt. Amennyire 
örvendetes ugyanis a vidéki gimná­
ziumok előretörése, annyire lehan­
golnak tűnt a műsorvezető egy-két 
me8 jegy zése.

Emlékezzünk csak rá! Az egyéb­
ként rokonszenves Czigány György 
arról faggatta a békéscsabai és a 
Pécsi középiskolásokat, hogy mi­
ként töltötték a délelőttjüket a fő­
városban. A metróért csaknem 
mindannyian lelkesedtek. Ez még 
nem lenne baj, ám a műsorvezető 
u6v fordította a beszélgetés mene­
tét. hogy a tizenévesek akaratlanul is 
a világvárosi forgalomban gyámol­
talanul. zavartan tébláboló vidékiek 
érzetét keltették. S ez annál megle­
pőbb. mivel Czigány György a Ki 
nyer ma? stábjával gyakran jár vi­
cékre. s igazán tudhatná, hogyan 
erdemes firtatnia ilyen és ehhez ha­
sonló kérdéseket.

Félreértés ne essék, én sem vo- 
nom kétségbe a műsorvezető jóhi- 
zeműségét. De ha jóindulatú „le­

ereszkedésről” van szó, akkor még 
'Elemzőbb ez az eset. A történtek 
ugyanis azt bizonyítják, hogy a vi- 
ueki riportalanyok amúgy sem cse­
kély kisebbrendűségi érzését jóhi­
szeműen. jóindulatúan is lehet fo­
kozni.
. A nem túl lényeges, de azért jel­
lemző mozzanat után egy másik, a 
vidékiességgel összefüggő jelenség- 
ro! Az elmúlt héten örömmel bo­
csátottam előre, hogy a Történelmi

arcképcsarnok című sorozat csütör­
töki adását egy hajdani debreceni, 
Barta Gábor történész hozta tető 
alá. Nos, a mintaszerűen körvona­
lazott hangos portré felvázolójaként 
a rádióújság Szűcs Jenőt tüntette 
fel. Szűcs Jenő kétségkívül a közép­
korú történészek egyik legkiválóbb- 
ja, a műsort mégsem ő állította ösz- 
sze. A „tettes” — természetesen — 
Barta Gábor volt. Persze, aligha ér­
demes túlságosan zokon venni a rá­
dióújság tévedését, hiszen az általuk 
beharangozott szerző is Debrecenből 
való...

Maga a portré egyébként nem volt 
híjával a didaktikusságnak. de az 
érzékletességnek sem. Ezt a kettős­
séget hangsúlyozni kell, már csak 
azért is. mert hol az egyik, hol a 
másik hiányzik az ismeretterjesztő 
műsorokból, holott csak együtt bol­
dogítják a történelmi intimitások 
iránt érdeklődőket. A háromnegyed 
órás összeállítás mindenesetre bő­
velkedett az intimitásokban, ame­
lyek azonban korántsem voltak ön­
célúak. Szinte észrevétlenül vezet­
ték be a hallgatót a XV. század rej­
telmeibe, így aztán nemcsak Mátyás 
király ellentmondásos egyéniségű 
kancellárjával ismerkedtünk meg, 
hanem feltárultak előttünk a század 
politikai erővonalai is. Mondanom 
sem kell. hogy ez a sikerült portré 
és korrajz is a vállalkozó szellemű, 
koncepciózus Iskolarádiót dicséri.

Az utolsó megjegyzésnek legfel- 
iebb annyi köze van a vidékiesség­
hez, hogv a Naplóhoz kötődik. Az 
elmúlt héten egy másik történelmi 
portréról írtam, amelynek körvona­
lazottjáról. Schönherz Zoltánról 
..német nyelvűként” olvashattunk. 
A nvomda ördöge szeret tréfálni. Az 
illegális Kommunista Párt kassai 
származású titkára ugyanis még 
..német nevűként” szerepelt a kéz­
iratban S ez lényeges különbség, 
gondoljunk csak arra, hogy Schön- 
herznek 1942-ben, a statáriális bí­
róság előtt kellett bizonyítania ma­
gyarságát. hazafiságát. Legalább 
akkora különbség, mint amekkora 
egv másik megmosolyogtató sajtó­
hibám — a „szabadnyelvű történé­
szek” — és a kéziratban olvasható 
=zóösszetétel — a „szabadelvű tör­
ténészek” — között van.

Zöldi László

Ma este 7 órakor a Csokonai 
Színházban folytatódik a debreceni 
sanzonesték programja. Az első nap 
magyar, német és osztrák sanzonjai 
után ma francia számok, világiro­
dalmi sanzonok és nemzetközi da­
lok szerepelnek műsoron. Petőfi 
Sándor, Ady Endre, Juhász Gyula 
és József Attila megzenésített ver­
sei után, a költészetet népszerűsítő 
darabok után Villon és Prevert, 
Victor Hugo és Verlaine költemé­
nyeire írt sanzonok: szándékukban 
megint csak nemesek, tiszták, a 
múzsák testvériségét vallók.

A debreceni sanzonesték, mely­
nek rendezője Csemer Géza, zenei 
vezetője Túrán László, művészeti 
vezetője pedig Zsolnai Hédi, má­
sodik napi műsorát Zsolnai Hédi 
vezeti, ő szólítja majd színpadra 
\ aradi Hédit, Zsadon Andreái 
és Gyurkovics Zsuzsát, Földessy 
Margitot és Kiss Katit, 5 mu­
tatja be Korcsmáros Pétert és Hor- 
láth Tivadart, továbbá Várday 
Zoltánt, Simor Ottót, Suka 
Sándort és Löte Attilát, ő konferál­
ja Jósé Arsamendia folklóregyütte­

sét, akik latin-amerikai dalokat ad­
nak elő.

Francia népdalok, az Akasztottak 
balladája, Jean Cotard lelke, a 
Hangya, A taxisofőr álma, Gilbert 
Becaud-szám, az És most hová?, 
Aznavour-sanzonok, az Olga és A 
két gitár, Higgins professzor dala a 
My fair Lady című musical-bői, ci- 
gánysiratók, bordalok, részlet a Te 
meg én című zenés játékból és rész­
let a világhírű musical-bői, a Fővá­
rosi Operettszínház sikerdarabjá­
ból, a Hegedűs a háztetőnből — 
íme néhány szám a sanzonesték ma 
esti műsorából.

A debreceni sanzonesték kétna­
pos programja, műsora ma véget 
ér. Hogy mi lesz a sorsa a sanzo­
noknak, új életre kelnek-e, új vi­
rágzásuk következik-e, erre a deb­
receni rendezvénysorozat hivatott 
válaszolni. Ám az már a város, Deb­
recen válasza lehet, hogy a debre­
ceni sanzonestéket folyamatosan 
kulturális eseményei közé iktatja, 
hogy helyet biztosít neki a város 
nagy rendezvényei között.

Nagy Istvánról
Születésének 100. évfordulóján

Szénnel rajzolt önarcképe társta- 
lan, komor, befelé vonult embernek 
mutatja. E grafika valójában életé­
nek vetülete. A magyar festészet e 
társtalan, magányos társtalan ván­
dorának életútja a Csíki hegyek kö­
zül indul. Csíkmindszenten születet, 
1873. március 28-án. Már gyermek­
korában Erdély szépségei ragadják 
meg, a Gyilkos-tó körüli rengeteg, 
majd később az Alföldet járja. 
Földtúró parasztokat, favágókat, út- 
kaparókat. pásztorokat fest és fő­
leg rajzol, nyers erővel, mindenütt' 
a „belső hűséget” keresve.

Nagy István a Mintarajz-iskola 
elvégzése után Münchenben és a 
párizsi Julien Akadémián tanult, 
majd Itáliában sajátítja el a nélkü­
lözhetetlen mesterségbeli tudást. 
Elhivatottságára vall, hogy' sehol 
még csak kísérletet sem tesz arra, 
hogy végzetszerűen a magyar föld­
be gyökerező, a szegények sorsához 
láncolt alkotó erejét - megmásítsa. 
Hiába rója München. Párizs és Ró­
ma utcáit — változatlanul megőriz­
te egyéniségét és megmaradt an­
nak, aki volt. A Csíki havasokból 
az Alföld pusztáira került, örökké 
magányos székely, sehol sem tu­
dott mássá válni, hegyei, dombolda­
lai, éppoly balladákra emlékeztető 
színes grafikák, mint pusztáinak 
„geológiai magánya”. Geometria, 
mértani rend és szűkszavúság su­
gárzik képeiről. A táj egy-egy jel­
lemző részletét emeli ki grafikus 
körülhatárolással, a székelyekre jel­

lemző, szinte már csak jelbeszédes, 
tőmondatos egyszerűséggel. Téli 
képein a magányba dermedt termé­
szetnek egy-egy meglesett pillana­
tát zsúfolja a sötét izzásába lefojt­
va. Nagy István sohasem szépítette 
a valóságot, de mindig sajátos gon­
dolatmenete szerint absztrahálta.

Nem zavarta a közöny, de nem 
dölyfösítették el a kiállítások 
aranyérmei sem. „Érintetlenül őriz­
te meg azokat az élményeket, ame­
lyeket századok bíztak rá” — írja 
róla a kortárs festő: Dési • Huber 
István. Nagy István konokul, magá­
ba zárkózva, szinte félmondatok­
ban beszél. Nem bírta a műtermet, 
örökké a szabadba vágyik, s csak 
parasztjai között érezte jól magát, 
hiszen ő is közülük származott. 
Látása a komorság felé hajol, s 
még ha festett is. valójában akkor 
is rajzolt, de színvilágát a fehér­
fekete árnyalataiban is éreztette. 
Befelé fordulására törvényszerűen 
jellemző, hogy művészetének kisu­
gárzása alföldi otthonában sem Tor­
nyai, Koszta vagy Rudnay világába 
irányul, hanem a modern konstruk­
tív törekvések szerkesztése felé.

Kínzó betegsége egyre inkább gá­
tolja abban, hogy új élmények után 
kutasson. Régi vázlatait, emlékeit 
mélyíti, át- meg átfogalmazza, egy­
re érettebb, egyre magasabb szin­
ten. Alig valamivel túl 60. eszten­
dején éri utol a halál, Baja városá­
ban 1937. februárjában.

Dr. Tóth Ervin

tr

Uj tfi/ermekkönifvck
Igazságot osztani, segíteni a baj­

ba jutottakon, s ha kell, mindezek 
közben vakmerő tetteket végrehaj­
tani — valamennyi gyermek kép­
zeletvilágának külön darabja. Vla­
dimir Sustr jó érzékkel megírt, for­
dulatos cselekményű könyvében — 
„A halál ösvényein” — a hős e ka­
landjai a távoli Dél-Amerika egyik 
ültetvényén zajlanak le, ahol az in­
diánok rabszolgaként, élnek, s né­
hány fehér ember a szó szoros ér­
telmében élet és halál ura. Miként 
sikerül Don Carlosnak túljárnia 
Amarga ültetvényes és cimborái 
eszén, hogyan szabadulnak szörnyű 
fogságukból a rabként kezelt mun­
kások — ezt meséli el a szerző.

Három díjat nyert könyvet vehet 
kézbe az olvasó a szlovák népmesék 
gyűjteményével, amely „Kondás 
Jankó meg az Aranyhajú lány” 
címmel jelent meg. Samo Czambel 
gyűjteményéből válogatták ki a kö­
tet negyvenkilenc írását s ezek hű­
en tükrözik a nép gazdag fantáziá­
ját, humorát. A színes illusztrációk­
ról elég annyi: csodaszépek.

Mindkét mű a bratislavai Madách 
és a Móra Ferenc Könyvkiadó kö­
zös gondozásában látott napvilágot.

A Sirály sorozat köteteként jelen­
tette meg a Móra Fehér Ferenc ju­
goszláviai magyar költő „A kőkecs­
ke titka” című regényét. A gyer­
mekkor felidézése ez a munka, azé 
az időszaké, amely álmokkal és ije­
delmekkel telt, hiszen a háború 
esztendei ezek. Bice, a maga fiú­
eszével értékeli és mérlegeli mind­
azt, ami körülötte végbemegy, ba­
rátokra lel és társakban csalódik, 
szájtátva hallgatja Ferenc bácsi me­
séjét a valamikori török kincsről, s 
persze reméli, egyszer ő találja 
meg. Fehér „megtaláltatja” ezt a 
kincset Bicével, a közösséget, a gon­
dolkodni tudást, s másokkal való 
együttérzést.

Lázár Ervin sokoldalú tollforga­
tó, s aki korábbi két meséjét olvas­
ta, most nem lepődik meg azon, 
hogy „A hétfejű tündér” című kö­
tetbe gyűjtve huszonhárom rövid, 
mégis megkapó sajátos légkörű ha­
sonló írást talál. Szavakkal játszva 
— az egyik legjobb munkában, a 
„Mese Julinak”-ban éppúgy, mint 
„Rácegresi és Pácegresi” történeté­
ben —, látszatra szórakozottan fe­
csegve, Lázár tanulságos eseteket 
mond el. Réber László rajzai külön 
is örömet okoznak.

TÉVÉJEGYZET

Zenei
műsorok

Nálunk alig (vagy talán egyálta­
lán nem) ismert francia énekes, 
Hugues Aufray műsorát láthattuk 
vasárnap este. Bármennyire is jól 
szórakoztunk — köszönhettük ezt 
elsősorban az előadó megkapó egyé­
niségének —. mégiscsak felmerül a 
kérdés: miért nem láthatunk ismer­
tebb szólóénekeseket, vagy népszerű 
zenekarokat a képernyőn. A szil­
veszteri összeállításokat leszámítva 
az említett igénnyel fellépő show- 
műsorra talán két-három éve volt 
példa, amikor a televízió felvétele­
ket sugárzott a Beach Boys, illetve 
a Mannfred Mann együttessel. Nem 
hiszem, hogy csupán anyagi prob­
lémáról lenne szó, hiszen az utóbbi 
időben hasonlóan mellőzik a hazai 
beategyüteseket is, amelyekhez a 
tv-kamerák jóval könnyebben hoz­
záférhetnének. Nem tudnám meg­
mondani, hogy mikor láttuk például 
az Illés-zenekart (őket még szil­
veszterkor sem), de hasonló a hely­
zet a Locomotív, a Taurus vagy a 
képernyőn talán még soha nem lá­
tott, újjászervezett Sirius együttes­
sel. Valószínű pedig, hogy ezek a 
zenekarok egy-egy félórás műsorral 
zeneileg is messze felülmúlnák pél­
dául Rátonyi Róbert nemrégen in­
dított szirupos operett-összeállításait 
Viszont kiemelkedően gazdag, sok­
színű és magas színvonalú zenei él­
ményt jelentett a szombaton este 
sugárzott Rhoda Scott „minikon- 
cert”. Beethoven Holdfény-szonátá- 
jától kezdve a legmodernebb jazzig 
terjedően a legkülönbözőbb stílusú 
és mégis egységes hangulatot terem­
tő feldolgozásokból és önálló kom­
pozíciókból állította össze repertoár­
ját. Külön élmény volt látnunk, 
ahogy a magasfeszültségű belső in­
tenció egy furcsa kedves félmosoly- 
lyal kísérve ül ki a rendkívül ro­
konszenves és érzékeny előadónő 
arcára.

A kertész 
kutyája

Lope de Vega színműve méltóan 
töltötte be vasárnap esténket. Már 
csak a felszínesebb értelemben vett 
szórakozás szempontjából is többet 
nyertünk vele, mint a már elcsé­
peltté silányult kívánságműsorok és 
vetélkedők „megtekintésével”. Ezek 
az összeállítások — már ami a kí­
vánságműsorokat illeti — éppen 
azért, mert mindenki igényét ki 
akarják elégíteni széttöredezett ré­
szekre hullanak. így nem keltenek 
egységes hangulatot, s a benyomá­
sainkat is roppant vegyessé teszik, 
tulajdonképpen senki igényét nem 
elégítik ki. A vetélkedők pedig iga­
zán csak a résztvevők számára ér­
dekesek. Szerencsére, nem sikerült 
véglegesen kiszorítaniuk a színházat 
a fő műsoridőből. Nagy örömünkre 
ezen a héten két színművet is lát­
hattunk. Ezek közül a vasárnap esti 
Vega-darab volt a színvonalasabb. 
A XVI. századi spanyol író körül­
belül ezernyolcszáz drámát írt, 
amelyből ötszáz ránk is maradt. 
Gáspár Endre fordításában jónéhá- 
nyat magyarul is olvashatunk. írá­
sai közül (mert 'nemdsak színdara­
bokat alkotott) A kertész kutyája 
az egyik legismertebb.

Elbírálásakor persze figyelembe 
kell vennünk, hogy a mű a XVI. 
században született. A francia tv- 
filmváltozat nem használta ki a 
képernyő adta lehetőségeket, kor­
hű, de színpadi díszletekkel oldotta 
meg a hátteret. A Gáspár Endre ál­
tal fordított magyar változaton — 
minden bizonnyal a szinl^ronrende- 
ző és a hangmérnök kívánságára — 
több helyen is módosítottak, alapo­
san felbolygatva Gáspár rímeit. Ki­
sebb szerkesztésbeli hibát is felfe­
dezhettünk a filmben, ráadásul ép­
pen ott, ahol alaposan eltér Vega 
eredetijétől. Ludovico gróf (akinek 
elveszett a fia) megjelenése egyál­
talán nem motivált; s ugyanakkor 
túlpoentírozott. Finomabb megoldás 
lett volna a gróf korábbi .előkerí- 
tése”, mert a tv-változatban a csat­
tanó túlságosan kézenfekvő, önma­
gát kínálja.

Dombrovszky Ádám
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Kényelmes otthont biztosít
o korszerűen fűtött lakás!

Modern, üzembiztos automata olajégőfejes, vagy szilárd tüzelésű 
központi fűtésű kazánok, ÉTI típusú gáz- és Hidroterm 

gáz-fűtőberendezések nagy választékban már most beszerezhetők 
a szerelvényekkel együtt is.

Ezenkívül: öntöttvas és acéllemez radiátorok, 
minden típusú olajkályhák (OTP-hitellevélre is)

3—6—12 és 50 kg-os porral oltó készülékek 
Vízbekötéshez horganyzott csövek 1 2”-től 2-ig, 

fekete gázcsövek 3/8”-tól 2”-ig. 
Fürdőszoba-felszerelések — szerelvényáruk.

KÖZÜLETEK RÉSZÉRE:
Húzott és hengerelt áruk, 

horganyzott sodronykötelek 3-tól 18 mm-ig.

Előrendeléseket is elfogad: az 
IPARCIKK KISKER. VÄLLALAT

11-es sz. vasboltja, Nyíregyháza, Rákóczi u. 19. 
Telefon: 33-77

APRÓHIRDETÉSEK

Szanálás alá eső házrész 
eladó. Marx Károly u. 14. 
Molnárék.

Budapest XIV. kerületben 
házrész eladó, egy szoba, 
konyhás pincelakás azonnal 
beköltözhető. Érdeklődni: 
Nyíregyháza, Stadion út 14. 
Ül. 14. Telefon: 24-93.

Debreceni beköltözéssel 
eladó egyszoba komfortos 
ház. Ács u. 16. Kishegyes! 
útból nyílik Érdeklődni 15 
óra után.

Beköltözhető kétszobás, 
összkomfortos ház eladó. 
Hadházi u. 20.

Elcserélem nagyméretű, 
kertes félházam kétszobás 
szövetkezetire. ,,Homok- 
kert" jeligére kiadóba.

Háromszobás, összkomfor­
tos, kertes, belvárosi csalá­
di házat vennék. ,,Júniusi 

beköltözés" jeligére kiadóba.
Lónyai u. 27. alatt kertes 

ház beköltözhetően eladó. 
Érdeklődni 10—17 óráig. So~ 
mogyiné.

Kis kertes családi ház el­
adó, beköltözhetően. Érdek­
lődni délután 4 órától min­
dennap. Köntösgát sor 9 

Beköltözhetően eladó ház. 
Arany János u. 42

Eladó Bodán 260 négy­
szögöl szőlő. Hajdúböször­
mény, Árpád u. 1. II. em. 
11.

Négyszáznyolcas Moszkvics 
eladó. Tanácsköztársaság
útja 44.

Hajdúszoboszlón, fürdő 
közelében 80 négyszögöl ví- 
kendtelek eladó. Kálló Gyu­
la, Debrecen, Téglavető u. 
9.

Eladó 2 x 300 négyszögöl 
házhelynek való kert a haj­
dúsámsoni kertben. Érdek­
lődni 85. Id Máté.

Két hold feketeföld ki­
adó. Érdeklődni: Császár 
Péter utca 17. Jó Sándor­
nál.

Eladó Opel Kadett Sport 
Coupe. Hajdúszoboszló,
Bethlen u. 12.

Üzemképes MB 10Ö0-es 
Skoda-motor eladó. Kiss, 
Bajcsy-Zs. u .38.

Simson Star, kétszemé­
lyes eladó. Érdeklődni: Vá- 
mospércs, Béke u. 79.

Riff» jó állapotban eladó. 
Ec^edi István u. 29.

Eladó 250 négyszögöl gyü­
mölcsös lakóházzal, mellék- 
épületekkel, jóvizü kúttal, 
külsőségen. Érdeklődni:
Arany János u. 7

ALBÉRLET

Albérletbe not felveszek 
T i.szt Ferenc tér 9.. II. 3.

Keveset futott S—100 
Skoda gépkocsim eladom 
Dolgozó lányt albérletbe 
felveszek. Vécsey u 4 I 
14-801.

Kis szoba két személynek 
kiadó. Blaháné u. 6. 4.

Azonnal kiadó külön szo­
ba albérletbe Boka Károly 
u. 3. n. em. 11.

Szép utcai, külön bejára­
tú szoba fürdőszobával egy 
műszakos lánynak kiadó 
Eötvös u. 100.

CY rendszámú FIAT 500- 
a- eladó Érdeklődni dél­
után 18 óra után. Sétakert 
u 14

Mindenféle szép bútor 
vétele és eladása. Arany J 

13.u
Kétszemélyes lengyel he­

verő 2x3 méteres buklésző- 
nyeg összekötőkkel, két fo­
tel eladó. MAV-kolónla 14 
Juhász.

lak£s

A Nagyerdőn két- és há­
romszobás lakásokba társa­
kat keresünk. ,.DEAC-pá- 
lya" jeligére a kiadóba.

Soproni kétszoba-hallos 
lakásomat elcserélném deb­
receni lakásért, házért,
házrészért. Ajánlatokat 
,,Jövedelmező lehetőség" 
jeligére kiadóba kérek

Elcserélem utcára néző, 
magasföldszinti, tanácsi, 
cserépkályhás, előszoba, 
egymásból nyíló három
nagy szoba, spájz, fürdő­
szoba, végig parkettás, víz, 
gáz, gázbojleres, három
helyiségből álló, utcára né­
ző pincével, vízcsap benne, 
ipari árammal ellátva. Kis­
iparosnak vagy kereskedő­
nek kiválóan alkalmas la­
kásomat. Kérek érte há- 
háromszobás, esetleg két és 
fél szobás, külön bejáratú
összkomfortot. Érdeklődni: 
11—16-ig, Hatvan u. 30. 
fszt. 1.

Két diáklánynak bútoro­
zott szoba kiadó. Béke útja 
10—12 IV. 2.

Egyszobás, összkomfortos 
albérleti lakást bérelnék 
.Üresen" jeligére a kaidé­

ba.
Rendes dolgozó nőt albér­

lőnek felveszek. Kígyó u. 
53 4 ajtó

Egy szoba, konyha albér­
letbe kiadó. Horváth Árpád 
u 12.

Eladó kis konyhabútor, 
két- és négyajtós szekrény, 
pároságy, sodronyok, mat­
racok, asztalok, villanyfő­
ző, rádió. Pacsirta u. 28.

Eladó költözködés miatt 
különböző bútorok, olcsón. 
Hadházi u. 20.

Helyettes konyhalányt felvesz a 
Zrínyi Ilona Gyermekotthon, azon­
nal. Bem tér 13.

Férfi irattárost, gépírót felvesz a 
Debreceni Járásbíróság, Beloian­
nisz u. 1.

Raktári segédmunkást, villástar­
gonca-kezelőt, gépírni tudó, általá­
nos adminisztrátort felvesz az AG- 
ROKKR Vállalat, Debrecen, Diósze­
gi út 3—5.

Felveszünk lehetőleg érettségivel 
rendelkező gyors- és gépírót, bizal­
mas munkakörbe. Hungária Mú- 
anyagfeldolgozó Vállalat 2. sz. 
gyáregysége, Debrecen, Kishegyes! 
út. Jelentkezés: személyzeti veze­
tőnél.

A Hajdúböszörményi Szolgáltató 
és Ruházati Ipari Szövetkezet fel­
vételre keres férfifodrász szakmun­
kásokat. Jelentkezés: Hajdúböször­
mény, Kossuth u. 5.

Munkaügyi előadót felvesz ipari 
vállalat. Jelentkezés: Vegyesipari 
Vállalat, Erzsébet u. 27.

A Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat építőipari gép­
alkatrészek ismeretével rendelkező 
raktári kiadót azonnal felvesz. Je­
lentkezés: Debrecen, Vágóhíd u. 
14., gépészeti osztályon.

A téglás! ÁFÉSZ pályázatot hir- 
det, havi átlag 400 m forint forgal- 
mat elérő Bisztró vezető és helyet­
tes munkakör betöltésére. Jelent­
kezni lehet 5 éves szakmai gyakor­
lattal, működési bizonyítvánnyal, 
erkölcsi bizonyítvánnyal rendelke­
ző személyeknek, a szakképesítést 
igazoló okmány és önéletrajz be­
csatolásával, írásban. A bérezés 
fixbérrel kombinált jutalékos bér­
rendszer. Cím: Téglás. ÁFÉSZ, 
Kossuth u. 57.

Motorkerékpárokból
BŐSÉGES VÁLASZTÉK 

A SZAKBOLTOKBAN, 
ÁRUHÁZAKBAN 
10% ELŐLEGGEL 

OTP-HITELRE

Ne feledje!
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Dolgozókat alkalmaznak
Magyar Pamutipar Budapest, IV. 

(Üjpest), Erkel u. 30., felvesz 15. 
életévüket betöltött lányokat szö­
vő, fonó, cérnázó, csévélő betanu- 
lóknak. Jelentkezés személyesen, 
vagy levélben a gyár munkaügyi 
osztályán.

Gyakorlattal rendelkező varró­
gép-műszerészeket felvesz a Minő­
ségi Szabó Ipari Szövetkezet. Je­
lentkezni lehet Vörös Hadsereg út­
ja 77. szám alatt, a személyzeti ve­
zetőnél.

Felvételre keres a Volán 6. sz. 
Vállalat, Debrecen, Szoboszlói út. 6. 
sz. alatti egysége, autószerelőket, 
autóelektromos-szerelöket, betaní­
tott autószerelőket és kocsimosó­
kat, valamint a berettyóújfalui fő­
nökség T—174-es és Vőröscsillag ra­
kodógép-kezelői vizsgával rendel­
kező munkavállalót.

Középirányítói munkakörbe fel­
veszünk konfekciótermeltetésben 
gyakorlattal rendelkező, érettségi­
zett munkaerőt. Fizetés megállapo­
dás szerint. Női Szabó Szövetkezet, 
Miskolc, Széchenyi u. 29. Telefon • 
33-507.

Komfortos, főbérleti laká­
som elcserélem hasonlóra 
vagy kertes házért. Landler 
Jenő u. 55. fszt. 4. ajtó.

Elcserélem tanácsi két és 
fél szobás, összkomfortos la­
kásomat szövetkezetire. Fé­
nyes udvar 8. VII. 29.

Elcserélem belvárosban le­
vő szoba-konyhás, központi 
fütéses, összkomfortos, IV. 
emeleti lakásom, lift van, 
szoba, konyha, spájzosra, 
közeli kertségben is. ,,Meg­
egyezés szerint" jeligére a 
kiadóba.

INGATLAN

Kiadó Tócóskertben 800 
négyszögöl termőföld, mo- 
torkút-használattal. Micsu­
rin u. 12/A.

Bocskaikért ben 520 négy­
szögöl szőlő, jgyümölcsös, be­
költözhető házzal sürgősen 
eladó. Érdeklődni: Laktanya 
U.4. I. ajtó.

Külön bejáratú szobába 
három férfi albérlőt azon­
nal felveszek. Homokkert u 
2

Fiatal házaspár üres szo­
ba-konyhát bérelne. ..Gyer­
mek nincs 235 920" jeligére 
Hirdetőbe

ÁLLÁS

Matematikából, kémiából, 
fizikából korrepetálást, fel­
vételre felkészítést vállalok 
..Egyetemista" jeligére ki­
adóba.

Bentlakással háztartásve­
zetést vállalnék. ..Házias" 
jeligére a kiadóba

Gép- és gyorsírással mun­
kát vállalnék. ,,16 óra 
után" jeligére kiadóba

Gyümölcsfa, szőlő, rózsa­
fa metszését szakszerűen 
végzek. Kovács, Dimitrov u. 
27.. hátul.

Szőlő, gyümölcsös, egész 
évi szakszerű kezelését vál­
lalom, lakásért. ,,Nyugdíjas 
főkertész" jeligére a kiadó­
ba.

Eladó rekamiégamltúra. 
tengerimorzsoló, daráló, 
óvoda u. 5.

Eladó antik ebédlőbútor, 
kombinált szekrény. Kos­
suth u. 31 V. ajtó, déjután.

Szép kombinált szekrény 
eladó Tóthfalusi téren levő 
trafikban lehet érdeklődni.

Jo állapotban levő sport 
gyermekkocsi és színes já­
róka eladó Érdeklődni 
egész nap. SÍ monyt u. 39 
III em. 17

Eladó alig használt négy­
személyes Fény rekamlé. Is­
potály u. 11. fszt 2., dél­
után 2-től.

Autószerelőket,
mezőgazdasági gépszerelőket, 
alkalmaz az

XIII. SZ. AUTÓJAVÍTÓ vállalat 
Debrecen, Szabadság útja 27.

Jelentkezés: üzemegység-vezetőnél.

Eladó kombinált szekrény 
Érdeklődni délután. Tán­
csics u. 7.

Hálóbútor eladó. Megte­
kinthető: délután 3 órától. 
Eötvös u. 71.

Szekrénysor, világos Ba­
lassa kombinált szekrény, 
rekamiék, garnitúrák, két­
ajtós, háromajtós szekré­
nyek, két- és négyszemélyes 
rekamiék, fotelek, heverök. 
dohányzóasztalok, konyha­
bútor eladók. Arany János 
u. 13.

Jó állapotban levő háló­
bútor (1200 Ft) és különbö­
ző bútorok eladók Hónuk 
U 43.

Kémiából felvételre ké­
szülőknek példamegoldó 
korrepetálást vállalok. ,,Ve­
gyész" jeligére a kiadóba

KULTURCIKK

Orion televízió eladó 
Viola u. 1. I. 3 Érdeklődni 
18 óra után

Két db süldő eladó. Bel-
legelő 508. 8-as 
kolciék.

busz. Mis-

Előhasú üsző. közei ellős
tehenek eladók. Busl u 13.

JÁRMŰ

Hegesztőtrafó. Warszawa 
első- és hátsóhíd, Riga-lánc 
kerekek, Pannónia darabon­
ként eladó. Arany János u. 
13.

szelet, 20—40 kaptárig. 
Varga László, 5310 Kisúj­
szállás, Lenin u. 22.

Eladó közei ellős üsző. 
Ebes. Kölcsey u. 26.

Öt db fehér süldő eladó. 
Hadházi u. 117., Mihály 
Márton.

Süldők és koca eladó vagy 
f< >be kiadó. Jánosi u. 89.

Pirostarka bika. kéU 
eladó. Kismarja. Petőfi út 
19. Szabó Vince.

Eladó 10 hónapos tigris- 
csíkos boxer kutya. Töhö­
töm u. 70.

Egyéves és kétéves tacskó 
kutya eladó. Körösszegapáti 
Kossuth u. 49.

EGYÉB

Tv-antcnna eladó. Ara ne 
János u. 5. fszt. 2.

Eladó 110 db pala, 1500 
db hazai cserép. 4 db 1,25 
m magas és 60 centi széles 
tokos ablak. Kanális u. 15,

Eladó kétszemélyes reka- 
mlé, 50 literes villanyboj­
ler, cserépkályha, kerítés­
nek való vascső, sárdeszka, 
deszkák, gerendák, beton - 
cölöp, Uvegesajtó, kétszár- 
nyas fakapu, villanytűz­
hely Marx Károly u. 66

Spájzajtó eladó. Rákóczi 
u. 5.. keresztépület.

Sódert azonnal, 230-ért 
szállít megbízott. Bund! u. 
17. Vidékre Is.

Eladó tehéntrágya. Kiss 
Ernő u. 54

Hintaszék és egyéb szép 
bútorok eladók. Arany Já­
nos u. 13.

Két db Csepel első kereket 
fékdobbal, fékpofává! meg­
vételre keresek. Kecskés Já­
nos, Markotányos u. 6.

Eladó NDK kombinált 
gáztűzhely szénnel, fával Is 
fűthető. Landler Jenő u. 39 
fszt. Kovácsék.

Gépírás!

Gépírásgyakorlás.
korrepetálás, 

eredményes egyéni 
tanolás,

ügyiratok begyakorlása 
BUTHOLA SÁNDOR 

Iparengedélyes 
gépírónál.
Debrecen.

Csapó u. 6. zz.
VI. em. 93. ajtó.

Március 23-án, Hajdúbö­
szörmény—Debrecen útvo­
nalon elvesztettem fekete, 
kisalakú jegyzetdossziémat, 
több fontos irattal. Kérem 
a becsületes megtalálót ad­
ja le a Tóthfalusi tér 10. 
szám alá, a kiadóba

'eszek tevét, hűtőszek­
rényt, centrifugát, mosógé­
pet, gáztűzhelyet palack­
kal, Széles Lajos, Izsó u 
13/A.

Dunyha, párna, használt 
toll felvásárlása. Bajcsy-Zs 
U. 42

Központi fűtéshez vennék 
egy db kétaknás, üzemképes 
gázolajkazánt és 150 köb­
méter légtérhez való ra­
diátort. Ajánlatokat: Dé­
váid Péter, Lehel u. 5,

Egy igen szép, vajszínű 
cserépkályha és német gáz- 
konvektor olcsón eladó. 
Eötvös u. 82.

Magas Jutalmat adok an­
nak a személynek, aki 
pénztárcámat megtalálta 
vagy a nyomravezetőnek 
Bennelevö pénzt tartsa meg, 
az Iratokat az Alföldi 
Nyomda portáján, a pénz 
ellenében adja le.

Összecsukható sportkocsi 
eladó. Nyár u. 5. IV. 1.

Eérflkervkpár eladó. Meg­
tekinthető: Blka-bérház I 
em. 4. Klssék.

Meggyfacsemete, nagysze­
rű spanyolmeggy, kiváló 
minőségű csemegeszőlő 
vesszófajták kaphatók Slt- 
ku kertésznél. Bethlen u 
42.

Fiatalok, figyelem! Ipari tanuló 
kát felveszünk fonó, szövő szakma 
ra. Jelentkezhet minden 14. élet 
évét betöltött, 8 általános iskolai 
végzettséggel rendelkező fiatal. 
Juttatások: különélés! pótlék, vidé 
kleknek havi 300,— forint társa 
dalmi ösztöndíj, helybeli lakosok­
nak havi 250,— Ft. Havi 90,— Ft­
ért reggeli, ebéd, vacsora, munka 
szünet! napokon is. Ingyen tan 
könyv és munkaruha. Elhelyezés 
díjmentesen a gyár munkásszállá­
sán. Kezdő tanulóbér havi 350,— Ft. 
amely az előmeneteltől függően 
emelkedik. Felszabadulás utáni bér 
havi 1800 Ft-tól 2000 Ft-ig. Be­
gyakorlott szakmunkásaink 2200— 
2800 Ft-ot keresnek. Jelentkezni Le­
het bármely munkanapon, 7-től 
fél 4-ig. l evélre részletes tájékozta 
tást küldünk. A gyár címe: PNYV 
Magyar Pamutipar. személyzeti, 
oktatási osztály, Budapest IV.. Er­
kel u. 30.

Női munkaerőt vesz fel a debre­
ceni AfFsz üdítőtőltő munkakör­
be. Szikvlzüzem, Debrecen, Homok 
u. 140.

A Hajdú megyei Állami Építőipari 
Vállalat felvételre keres kőműves, 
ács, víz-, gáz-, fűtésszerelő, villany- 
szerelő, asztalos, lakatos szakmun­
kásokat, valamint betonozókat és 
kubikosokat. Kőműves szakmában 
előnyben részesítjük a komplett 
brigádokat. Munkásszállás, főétke­
zés biztosítva. Jelentkezés a mun­
kaerő-gazdálkodáson, Debrecen, 
Kálvin tér 11.

Építőgépszerelőket azonnali belé­
péssel felveszünk. Jelentkezni le­
het : Debreceni Építőipari Szövet­
kezet, Fokos u. 7. szám alatti tele­
pén a gépcsoport vezetőnél.

Lányokat 16 év felett fonó, szö­
vő átképzösként felveszünk. Levél­
ben! jelentkezésre részletes tájé­
koztatást adunk. ÜJpestl Gyapjú­
szövőgyár. Budapest, IV'., Berni 
út 1.

Tmk-gyakorlattal rendelkező la­
katost, aki esztergályozáshoz Ls ért, 
felvesz az üdítőital-ipari Vállalat. 
Debrecen, Hámán Kató u. 17.

Asztalos, kőműves, villanyszere­
lő szakmunkásokat, asztalos gép­
munkásokat, valamint kőművesek 
mellé segédmunkásokat azonnali 
belépéssel felveszünk. Debreceni 
Építőipari Szövetkezet, Hatvan u. 
43.. fő-építésvezetőség.

Portásokat három műszakba, 
Debrecen, Vígkedvű M. u. 30. sz. 
alatti telephellyel felveszünk. Je­
lentkezés ugyanitt. Alföldi Vendég­
látó V., műszak.

Egyetemi végzettséggel üzemgaz­
dasági osztályvezetőt felvesz a Ve­
gyesipari Vállalat. Jelentkezés írás­
ban a főkönyvelőnél. Debrecen. Fr- 
zsebet n. ?7.

GYDSZHÍREK
Ezúton mondunk köszönetét 

mindazoknak, akik özv. BORSI 
JANOSNÉ Bobszal Eszter temeté­
sén megjelentek és részvétükkel 
fájdalmunkban velünk együtt 
éreztek. A gyászoló család

Az Országos Szakipari Vállalat 
azonnali belépésre keres építőipari 
vagy szakipari gyakorlattal ren­
delkező mérnököt vagy technikust 
hejöcsabai és leninvárosi munka­
helyek építésvezetői teendőinek 
ellátására. Jelentkezés: önélet­
rajzzal, személyzeti és oktatási 
osztály. Budapest, V., Báthort u 
12., I. 139.

Gyakorlott ellető tehenészeket 
azonnali belépésre felveszünk. Bu 
dapest, 1151 XV., Béke Mgtsz. Szán 
tóföld út 1.

A megyei Gyermek Szívgondozó 
Intézet 19<3. április l-vel, 4 órás ki­
segítőt felvesz. Jelentkezés: Megyei 
Gyermek Szívgondozó Intézet fő 
orvosánál. Debrecen, Pesti u. 4.

Az Egyesült Izzólámpa és Villa 
m osságl Rt. felvételre ke 
rés elektrotechnikust a haj­
dúböszörményi alkatrészgyár­
ban teljesítendő selejt-analitikusi 
feladatokra. Eletrajzos jelentkezés 
az Egyesült Izzó személyzeti főosz­
tályán. (Bp. IV., Váci út. 77.)

16 évet betöltött lányokat szövő- 
betanulónak felvesz a PTM An­
gyalföldi Szövőgyára. A betanulási 
idő 8 Illetve 12 hét. Ezen idő alatt 
napi egy forintért ebédet biztosí­
tunk. Havi fizetés kb. 1200 Ft. A 
későbbiek folyamán jó kereseti le­
hetőség, a teljesítéstől függően 
2 500 Ft-tól. Lakást minimális térí­
tés mellett adunk. Jelentkezés írás­
ban a gyár munkaerőgazdálkodá­
sán. 1138 Bp. Szekszárdi u. 19.

Megyei Tanács Kórház felvesz 
gépírni tudó adminisztrátort, napi 
háromórás elfoglaltságú munka­
körbe, boncsegédet, betanított 
munkást, valamint férfi takarítót. 
Jelentkezés: Bartók Béla út 3.

NaRy gyakorlattal rendelkező 
műbútorasztalost, autószerelő szak­
munkást, valamint kvalifikált he­
gesztő szakmunkásokat felvételre 
keres a Hajdúsági Iparművek. Je­
lentkezni lehet a vállalat munka­
erő-gazdálkodásán.

Gyakorlott festő, ívhegesztő, 
esúcsköszőrűs szakmunkásokat 
férfi betanított munkásokat és 
gépkocsirakodókat felvesz a Deb­
receni Fémfeldolgozó Ipari Szövet­
kezet, Debrecen, Vágóhíd u. 3 X.

Gyakorlott lánghegesztőket fel­
veszünk. Jelentkezés Vígkedvű Mi 
hály u. 50. szám alatt.

Azonnali belépéssel felveszünk 
autó-motorszerelő szakmunkásokat 
Jelentkezés: Karbantartó Üzem 
Debrecen, Böszörményi út 1.

Három műszakos munkakörbe 
férfiakat segédművezetőnek, nőket 
szövő betanulónak és raktári 
mozgatót felvesz a Szalag- és Zsi­
nórgyár, Debrecen, Bethlen u. 
30—32.

Gépírni tudó számlázót. legalább 
3—5 éves gyakorlattal felvesz az 
Irodagép-technika Vállalat debre­
ceni üzemegysége, Debrecen. Há­
mán Kató u. 32 A. Jelentkezés: 29- 
én, 9—11 óra között.

CO
OP

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy drága jó férjem, szeretett 
édesapánk, apósunk, testvérünk és 
rokonunk

ID. BERENCSI ANDRÁS 
a Sütőipari Vállalat nyugdíjasa

60 éves korában, váratlanul el­
hunyt. Felejthetetlen halottunkat 
f. hó 30-án, pénteken déli 12 óra­
kor fogjuk a debreceni Köztemető 
I. o. ravatalozójából, a római kát. 
egyház szertartása szerint örök 
nyugalomra helyezni.

A gyászoló család 
Lakás: Éva u. 34.
Előző lakás: Zákány u. 3.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik OZV. SZABÓ LAJOSNE 
Fekete Borbála temetésén megje­
lentek, ravatalára virágot, koszorút 
helyeztek és fájdalmunkban rész- 
yétükkel osztoztak. A gyászoló csa-

Fájdalommal, megtört szívvel 
tudatjuk, hogy drága Jó felesé­
gem, felejthetetlen gyermekem és 
Jó rokonunk

DR. KOROM I8TVANNÉ 
Papp Julianna

45 éves korában, hosszú, türelem­
mel viselt betegség után, 1973. 
március 24-én elhunyt. Szeretett, 
kedves halottunkat f. hó 29-én, 
csütörtök délután 2 órakor fogjuk 
Létavértesen, az ottani közteme­
tő ravatalozójából, örök nyuga­
lomra helyezni.

A gyászoló család

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy drága jö feleségem, édes­
anyám, anyósom, nagymamám, 
testvérünk, menyem, sógornőnk, 
nászasszonyunk, nagynénénk és Jó 
rokonunk

juhász jenöné:
Moha Julianna

52 éves korában, hosszas betegség 
és rövid szenvedés után elhunyt. 
Szeretett, kedves halottunkat f. 
hó 30-án, péntek délelőtt 10 óra­
kor fogjuk a Köztemető I. o. ra­
vatalozójából, a görög kát. egy­
ház szertartása szerint, örök nyu­
galomra helyezni.

A gyászoló család 
Lakás: Hatvan u. 28. 
és Baksai Sándor u. 12.

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy felejthetetlen testvérünk^ 
keresztanyánk, nevelő nagyné­
nénk, sógornőnk, rokonunk

ozv. Kálmán józsefné
Bálint Ráca

68 éves korában, rövid, súlyos 
szenvedés után elhunyt. Szeretett 
halottunkat f. hó 29-én, csütör­
tökön délelőtt, 10 órakor fogjuk 
a Köztemető I. o. ravatalozójából, 
a református egyház szertartása 
szerint őrök nyugalomra helyez-

A gyászoló család 
Lakás: Debrecen, Cserepes u. 3.

Ezúton mondunk köszönetét ro­
konainknak, Jó Ismerősöknek és 
mindazoknak, akik szeretett ha­
lottunk

NAGY GABOR

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek és 
mély fájdalmunkban részvétükkel 
osztoztak.

A gyászoló család

TOURIST
TÁRSASUTAZÁSOK:

BÉCS
2 nap Sopron,

3 nap Bécs 
VII. 2—6. kb. 1930,— 

+ költőpénz

KIJEV—
MOSZKVA-
LENINGRAD

10 nap
kb. 5700,— + költőpénz

OMIS
12 nap

kb. 2300,— + költőpénz

RIMINI
10 nap

kb. 5250,— + költőpénz

HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ — 1973. MÁRCIUS 28.

40010 
40014
40022 
40027 
40035 
40060
40093 
40151 
40153 
40155 
40157 
40196 
40269 
40279 
40285 
40287 
40328 
40331 
40336
40442
40443 
40478 
40488
40530
40531 
40619 
40662 
40697 
40731
40738
40739 
40744 
40751 
40766 
40788 
40791 
40793 
40849 
40884

í 40885 
40913 

I 43920 
i 40997 
' 41031 

* 41033 
% 41038 
1 41051 

411114 
11106 
41113 
41157 
41165 
41179 
41186
41288
41289 
41294 
41302
41302
41303 
41354 
41387 
41395 
41398 
41423 
41441 
41447 
41454 
41481 
41495 
41511 
41513 
41527 
41537 
41548 
41553 
41638 
41650 
41655 
41708 
41723
41744
41745 
41754 
41757
41765
41766 
41784 
41795 
41812 
41842 
41861 
41880 
41902 
41912 
41919 
41925 
41935 
419.38 
11943 
41956 
41988 
42002 
42036 
42053
42072
42073 
121(19 
42162 
4:169 
42170 
4: 180 
42203 
42213 
42219 
42242 
42244 
42288 
42314 
42332 
42368 
42396 
42419 
42431 
4' 496 
42516 
42518
42531
42532 
42535 
42546
42564
42565 
42582 
42595 
42620 
42636 
42653 
42658 
47665 
42720 
42755 
42762 
42802 
42807 
42819 
42838 
42852 
42870 
42883

S7.ám Forint Söre

01—50 100 42941
01—50 100 429.51
01—50 100 429f‘
01—50 100 4297
01—50 100 42972
01—50 100 4298S
01—50 100 4302 6
01—50 100 4301-
01—50 100 43019
01—50 100 43043
01—50 100 43061
01—50 100 5311H
01—50 100 4312H
01—50 100 43!f <
01—50 100 4318
01—50 100 4321;
01—50 200 43212
01—50 100 4321(5
01—50 100 43237
(11—50 100 43244
01—50 100 1325
01 — 50 100 4326$
01—50 200 43273
01—50 100 4328.
01—50 100 43291
01—50 100 43325"
01—50 100 43385
01—50 100 53394
01—50 100 4343.1
01—50 100 43437
01—50 100 43452
01—50 100 434Ü«1
01—50 100 43472
01—50 100 4350;
01—50 200 43513
01—50 200 43535
01—50 100 42542
01 — 50 100 43567
01—50 100 43571
01—50 100 43576
01—50 1000 43596
01—50 200 43.X
01—50 200
01—50 100 1.;* 1«»
Ül —50 200
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100 .

01—50 200
01—50 100
01 — 50 190
01 — 50 100
01—50 200 4 >
01—50 100
01—50 100

09
01—50
01—50
01—50
01—50
01—56
Cl—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
Cl—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01 — 50
01—50
Cl—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01 — 50
01—.50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

4onesye«mc osztály
08 100 000

12914 01—50 200
42928 100
42930 oi=L° Z

MA,9?!tmARI NAPL° - A 1
Kiadja a Hajdú megyei
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Gyorslista az V. és.a VI
V. BÉKEKÖLCSÖN

Szakipari Vállalat 
re keres építőipari 
Igvakorlattai ren- 
pt vagy technikust 
Ininvárosi munka- 
peioi teendőinek 
Btkezés: önélet-
rzeti és oktatási 
|t, V., Báthori u.

ető tehenészeket 
le íelveszünk. Bu 
IBéke Mgtsz. Szán-

pnek Szívgondozó 
lis 1 -vei, 4 órás ki- 
llentkezés : Megyei 
Tidozó Intézet fő- 
leen. Pesti u. 4. 
|zólámpa és Villa­

felvételre ke 
|nikust a haj- 

alkatrészgyár- 
selejt-analitikusi 

■rajzos jelentkezés 
T-.zemélyzeti főosz- 
J Váci út. 77.)
It lányokat szövő­
lesz a PTM Au­
lára. A betanulási 
lét. Ezen idő alatt 
fi ebédet biztosi- 

kb. 1200 Ft. A 
Ián jó kereseti le- 
l-sitéstől függően 
|st minimális térl- 

Jelentkezés írás- 
Ikaerőgazdálkodá-
|kszárdi u. 19.

Kórház felvesz 
hinisztrátört, napi 
laltságú munká­
idét. betanított 
It férfi takarítót, 
lík Béla út 3.
Titta! rendelkező 
I autószerelő szak­
it kvalifikált he­
llókat felvételre 

Iparművek. Je- 
I vállalat munka­

idő, ívhegesztő,
I szakmunkásokat.

munkásokat és 
It felvesz a Deb- 
|ozó Ipari Szövet- 
vágóhíd u. 3 A. 

■hegesztőket fel- 
Ves Vígkedvű Mi- 
I alatt.
Issei felveszünk 
[szakmunkásokat, 
rbantartó Üzem. 
fnényi út 1.

munkakörbe 
Ivezetőnek, nőket 
lak és raktári 

» Szalag- és Zsi- 
en, Bethlen u.

fimlázót, legalább 
Utal felvesz az 
Vállalat debre- 
Debrecen, Há- 
Jelentkezés: 29- 

6tt.

H •<ÜST
ÁZÁSOK:
ps
ppron,
I Bécs 
}b 1930,- 
ppénz

k költőpénz

lis
lap
> költőpénz

INI

pp
költőpénz

413.98
41423
41441
41447
414.34
41481
41495
41511
41513
41527
41537
41548
41553
41638
41650
41655
41708
41723
41744
41745 
41754 
41757
41765
41766 
41784 
41795 
41812 
41842 
41861 
4188(1 
41902
41912 
41919 
41925 
41935 
11938
41913 
41956 
41988 
42602 
42036 
42053
42072
42073 
12109 
12162 
I I 
42170 
1:180 
42203 
42213 
42219 
42242 
42244 
42288 
42314 
42332 
42368 
42396 
42419 
42431 
47496 
42516 
42518
42531
42532 
42535 
42546
42564
42565 
42582 
42595 
42620 
42636 
42653 
42658 
42665 
42720 
42755 
42762 
42802 
42807 
42819 
42838 
42852 
42870 
42883

Cl—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
Cl—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01-50
01—50
01—50
01—50
01—50
Cl—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01-50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01-50
01—50
01—50
01-50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01-50
01-50
01—50
ot—50
01-50
01—50
01-50
01—50
01—50
01—50
ot—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01-50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint

40010 01—50 100 42944 01—50 100
40014 01—50 100 42953 01—50 100
40022 01—50 100 42969 01—50 100
40027 01—50 100 42971 01—50 100
40035 01—50 100 42972 01—50 100
40060 01—50 100 42989 01—50 100
40093 01—50 100 43016 01—50 100
40151 01—50 100 43017 01—50 100
40153 01—50 100 43019 01—50 100
40155 1)1—50 100 43045 01—50 200
40157 01-50 100 43068 01—50 100
40196 01—50 100 53118 01—50 100
40269 01—50 100 43129 01—50 100
40279 01—50 100 43168 01—50 100
40285 01—50 100 43183 01—50 100
40287 01—50 100 43211 01—50 200
40328 01—50 200 43212 01—50 200
40331 01—50 100 43216 01—50 100
40336 01—50 100 43237 01—50 100
40442 01—50 100 43244 01—50 100
40443 01—50 100 43257 01—50 100
40478 01—50 ÍOO 43263 01—50 100
40488 01—50 200 43273 01—50 100
40530 01—50 100 43281 01—50 100
40531 01—50 100 43294 01—50 100
40619 01—50 100 43328 01—50 100
40662 01—50 100 43385 01—50 100
40697 01—50 100 53394 01—50 100
407.31 01—50 100 43433 01—50 100
40738 01—50 100 43437 01—50 200
40739 01—50 100 43452 01—50 100
40744 01—50 100 43460 01—50 100
40751 01—50 100 43472 01—50 100

01—50 100 43504 01—50 200
40788 01—50 200 43513 01—50 200
40791 01—50 200 43535 01—50 100
40793 01—50 100 42542 01—5(1 100
40849 01—50 100 43567 01—50 100
40884 01—50 100 43571 01—50 200
40885 01—50 100 43576 01—50 100
40913 01—50 1000 43596 33 5000
40920 01—50 200 43596 01—50 200
40997 01—50 200 43609 01—50 100
41031 01—50 100 43610 01—50 100
41033 01—50 200 43636 01—50 100
41038 01—50 200 43646 01—50 200
41051 01—50 100 43662 01—50 100
41104 01—50 100 13680 01—50 100
41106 01—50 100 43683 01 — 50 200
41113 01—50 100 13694 01—50 100
41157 01—50 200 43745 cl—50 ion
41165 01—50 100 13752 01—50 100
41179 01—50 100 43808 01—50 100
41186 01—50 100 13859 01—30 100
41288 01—50 200 43869 01—50 100
41289 01—50 100 13903 01—50 100
41294 01—50 100 43953 01—50 100
41302 09 5000 43962 01—50 100
41302 01—50 200 13978 01—50 100
41303 01—50 100 44001 08 5000
41354 01—50 200 44091 01—50 200
41387 01—50 100 11091 01—50 100
41395 01—50 100 14092 01—50 100

Sorozat Szám Forint

bégvetlik osztály
*■>902 0g 100 ooo

12902
42914
12928
12930

01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100

I 1094 
44100 
44168 
14169 
11205
II >08 
44237 
44303 
44336 
44359 
44365 
44367 
44397 
44405 
44431 
44459 
44488 
44505 
44545 
44557 
44562 
44569 
44584 
44632 
44638 
44659 
4 4673 
44674
44680
44681 
44747 
44749 
44758 
44767 
44779 
44796 
44863 
44876 
44881 
44919 
44992 
45013 
45122 
45126 
45137 
45152 
45155 
45179 
45187 
45194 
45212 
45218 
45228 
45243 
45262 
45308 
45326 
15350 
45352 
45360 
45370 
45385 
45388 
45422 
45463 
45473 
45478 
45504 
45523 
45546 
45553 
45558 
45593 
45622 
45643 
45652 
45704 
45715 
45773 
45777 
45903 
45906 
45916 
45933 
45935 
45946 
46004 
46067 
46146 
46155 
46188 
46193 
46227 
46236 
46240 
46352 
46366

01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01— 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
Cl—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01 — 50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

01—50 
01—50 
01—50 
01—,0 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50

100
200
200
100
100
100
100
200
100
100
100
200
200
500
1O0
100
200
200
100
200
100
100
200
100
209
100
100
200
100
100
100
100
200

01—5(1 100
01—50 100
01—50 ion
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 500
01—50 200
SÍ —50 100
01—50 200
01—50 100
01—51) 200
01—50 100
01—50 100
01—5(1 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 10)
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200

15 25 000
01—50 200
01—50 200

02 10 000
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—59 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01 — 50 109
01—50 100
01—50 100
01—5(1 100
01—50 100
01—50 100
01—50 íoo
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 290
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100

44 5000
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
(11—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 500
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 500
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 100

49 50 000
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100

békekölcsön sorsolásáról
VI. BÉKEKÖLCSÖN

Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint

53274
53321
53378
53401
53424
53439
53456
53476
53516
53527
53534
53539
53546
53549
53551
53578
53578
53592
53599
53625
53628
53637
53647
53688
53711
53720
53730
53733
53738
53794
53797
53801
538113
53831
53836
53838
53904
53931
53841

01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

26
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

53958 01 —50
53971 01 —50
53989 01 —50
54002 01 —50
54016 01 —50
54048 01 —50
54053 01 —50
54090 01 —50
54105 01 —50
54114 01 —50
54145 01 —50
54187 01 —50
54193 01 —50
54204 01 —50
54261 01 —50
54288 01 —50
54292 01 —50
54298 01--50
54322 01--50
54346 01--50
54365 01--50
54395 01--50
54396 01--50
54108 01--50
54475 01--50
54506
54522
54534
54544
54546
546C0
54642
54647
54673
54692
54782
54858
54889
54892
54895
54897
54898 
51914 
54932 
54939
54950
54951 
54955 
54976 
54978 
54980 
55014 
55016 
55058 
55080 
55083 
55116 
53141 
55145 
55151 
55165 
5” m 
55208 
55227 
55245 
55247 
55255 
55259 
55287 
55289 
55303 
553C4 
55317 
55327 
55329 
55342 
55344 
55348 
55384 
55412

öl—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01 — 50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01 — 50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
Cl—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01 — 50 
01—50 
01—50 
01—50 
Cl—50 
01 — 50 
01—50

5? 128 01—50 100 55437 »1—50 100
52133 01—50 100 55448 01—50 100
52139 01—50 100 55482 01—50 100
52150 01—50 100 55508 01—50 100
52163 01—50 100 55560 01 — 50 100
52178 01—50 200 55572 01—50 200
52200 01—50 100 55612 01—50 100
52221 01—50 100 55613 01—50 100
52249 01—50 100 55633 01 — 50 100
52252 01—50 100 55706 01—50 100
52273 01—50 100 55754 42 10 000
52288 01—50 200 55754 01—50 200
52307 01—50 200 55777 01—50 100
52359 01—50 500 55825 01—50 100
52377 01—50 100 55830 01—50 100
52383 01 — 50 100 55839 01—50 100
52399 01—50 100 55852 01—50 100
52436 01—50 100 55870 01—50 100
52465 01—50 100 55913 01—50 100
52497 01—50 100 55925 01—50 100
52502 01—50 100 55981 01—50 100
52549 01—50 100 56052 01—50 100
52588 01—50 200 56081 01—50 100
52609 01—50 100 56112 01—50 200
52628 01—50 100 56137 01—50 100
52670 01—50 100 56178 01—50 500
52707 01—50 100 56246 01—50 100
52714 01—50 100 56250 01—50 200
52729 01—50 200 56253 01—50 100
52734 01—50 100 56265 01—50 200
52773 01—50 100 56279 01—50 200
52819 01—50 100 56310 01—50 100
52861 01—50 100 56323 01—50 100
52882 01—50 100 56325 01—50 100
52948 01—50 100 5C34C 01—50 100
52964 01—50 100 56380 01—50 100
53010 01—50 100 56403 01—50 100
53055 01—50 100 56422 01—50 100
53088 01—50 200 56457 01—50 200
53101 01—50 100 56466 01—50 100
53113 01—50 100 56528 01—50 200
43134 01—50 too 56580 01—50 100
53187 01—50 100 56584 01—50 100
53215 01—50 100 56642 01—50 200
53219 01—50 100 56653 01—50 100
53237 01—50 100 56672 01—50 100

56687 01—50 100
56723 01—50 100
56744 01—50 200
56778 01—50 100
56785 01—50 200
56845 01—50 100
56885 01—50 100
56904 01—50 100
56923 01—50 100
56930 01—50 100
56944 01—50 100
56972 4)1—50 100
56991 01—50 100
56995 01—50 100
57007 01—50 100
57012 01—50 100
57016 01—50 200
57050 01—50 200
57089 01—50 100
57100 01—50 100
57151 01—50 100
57160 01—50 100
57171 01—50 100
57173 01—50 100
57174 01—50 100
57200 01—50 100
57252 01—50 100
57282 01—50 100
57303 01—50 100
57341 01—50 100
57372 01—50 100
57399 01—50 100
57403 01—50 200
57421 01—50 100
57434 01—50 100
57458 01—50 100
:>7ixi 01—50 100
57489 01—50 100
57 497 01—50 100
57517 01—50 100
57569 01—50 100
57609 01—50 100
.7«, !1 01—50 100

57624 01—50 1(10
57632 01—50 100
57678 01—50 100
57697 01—50 100
57773 01—50 200
57783 01—50 100
57815 01—50 100
57820 01—50 100
57842 01—50 100
57847 01—50 500
57868 01—50 100
57878 01—50 100
57891 01—50 100
57915 01—50 100
57926 01—50 100
57936 01—50 100
57958 01—50 100
57959 01—50 100
57965 01—50 100
58006 01—50 100
58018 01—50 200
58040 01—50 200
58078 01—50 100
58061 01—50 100
58086 01—50 100
58094 01—50 100
58105 01—50 100
58150 01—50 200
58154 01—50 200
58175 01—50 100
58226 01—50 100
58227 01—50 100
58228 01—50 100
58239 01—50 100
58305 01—50 100
58348 01—50 100
58360 01—50 100
58500 01—50 100
•8433 01—50 100
58409 01—50 100
58518 01—50 100
58520 01—50 500
58534 01—50 100
58523 01—50 100
58540 01—50 100
58598 01—50 100
58667 01—50 100
58702 01—50 100
"8706 01—50 100
,"X*24 01—50 100
58728 01—50 100
.78733 01—50 100
58752 01—50 100
58773 01—50 100
58779 01—50 100
58792 01—50 100
58799 01—50 100
58800 01—50 100
58826 01—50 100
58867 01—50 500
58X76 01—50 100
58X92 01—50 100
58935 01—50 100
58940 01—50 100
58964 01—50 100
"8992 01—50 100
59034 01—50 200
59037 01—50 100
59052 01—50 100
59055 01—50 100
59063 01—50 100
59006 01—50 100
59067 01—50 100
59071 01—50 100
59085 01—50 500
59087 01—50 200
59092 01—50 100
59125 01—50 100
59145 01—50 100
59130 01—50 100
59171 01—50 100
59184 01—50 200
59213 01—50 100
59256 01—50 100
59290 01—50 100
5Q291 01—50 100
59303 01—50 100
59309 01—50 100
59325 01—50 200
59351 01—50 100
59395 01—50 100
59405 01—50 ion
59426 01—50 100
59423 01—50 100
59452 01—50 200
59473 01—50 ion
59485 01—50 200
5949’ 01—50 100
59506 01—50 100
59518 01—50 200
59551 01—50 100
59555 01—50 100
r9579 01—50 100
59613 01—50 100
59580 01—50 ion
59622 01—50 200
59656 01—50 200
57910 01—50 100
59675 01—50 100
597’3 01—50 ion
59735 01—50 100
59768 01—50 100
59785 01—50 100
59837 01—50 100
59864 01—50 200
59884 01—50 200
59902 01—50 100
599° 1 01—50 100
59926 01—50 100
5993’ 01—50 200
59953 01—50 100
59990 01—50 200
60000 01—50 100

at Szám Forint

01—50 500
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 500
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 200
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01 — 50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01 — 50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 1ÜÜ
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01 — 50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 ion
01- >0 2Ö0
01—50 100
01—50 ÍOO
01—50 200
01 — 50 100
01—50 100
Cl—50 100
01 — 50 100
01 — 50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 1Ó0
01—50 200
01—50 100
01—50 ion
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 100
01—50 200
01—50 100
01—50 100

Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint

03
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

50 000 
200 
100 
200 
100 
200 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
200 
100 
200 
100 
200 
100 
100 
100 
100 
100

63601 01—50 100
63626 01—50 100
63653 01—50 100
63679 01—50 200
63736 01—50 100
63789 01—50 100
63805 01—50 200
63813 01—50 200
63815 01—50 100
63852 01—50 100
63859 01—50 100
63910 01—50 100
63938 01—50 100
63957 01—50 100
63971 01—50 100
63998 01—50 200
64000 01—50 100
64001 01—50 100
64004 01—50 100
64033 01—50 100
64048 01—50 100
64052 01—50 100
64055 01—50 100
64070 01—50 100
64101 01—50 100
61104 01—50 200
64110 01—50 100
64113 01—50 100
64153 01—50 100
64176 01—50 100
64187 01—50 500
64189 01—50 100
64195 01—50 100
64296 01—50 100
64297 01—50 100
64346 01—50 100
64431 01—50 100
64447 01—50 200
64488 01—50 100
64504 01—50 200
64510 01—50 100
64516 01—50 100
64554 01—50 100
64586 01—50 500
64592 01—50 200
64649 01—50 200
64688 01—50 100
64709 01—50 100
64710 01—50 100
64725 01—50 100
64741 01—50 200
64749 01—50 100
64758 01—50 100
64769 01—50 200
64788 01—50 100
64795 01—50 200
64811 01—50 100
64826 01—50 200
64839 01—50 100
64856 01—50 100
64861 01—50 100
64867 01—50 100
64885 01—50 100
64887 01—50 100
64901 01—50 200
64914 01—50 100
64918 01—50 100
64941 01—50 100
64943 01—50 100
64947 01—50 100
65008 01—50 200
65012 01—50 100
65015 01—50 100
65046 01—50 100
65089 01—50 200
65123 01—50 100
65144 01—50 100
65146 01—50 200
65151 01—50 100
65161 01—50 100
65190 01—50 500
65195 01—50 100
65205 01—50 100
65245 01—50 100
65299 01—50 100
65347 01—50 100
65373 01—50 100
65375 01—50 100
65382 01—50 100
65385 01—50 200
65411 01—50 100
65434 01—50 200
65442 01—50 100
65444 01—50 100
65450 01—50 100
65451 01—50 100
65463 12 10 000
65463 01—50 200
65470 01—50 100
65518 01—50 100
65519 01—50 100
65525 01—50 200
65526 01—50 100
65539 01—50 ion
65564 01—50 100
65571 01—50 100
65579 01—50 103
65581 01—50 100
65587 01—50 100
65603 01—50 100
65627 01—50 500
65628 01—50 100
65654 01—50 100
65670 01—50 100
65679 01—50 100
65696 01 — 50 100
65701 01—50 200
65710 01—50 100
65723 01—50 100
65725 01—50 200
65749 01—50 100
65782 38 10 000
65782 01—50 200
65789 01—50 100
65860 01—50* 100
65892 01—50 100
65893 01—50 200
65901 01—50 200
65906 01—50 200
65098 01—50 200
65924 01—50 100
65925 01—50 100
65930 01—50 100
65944 01—50 200
65992 01—50 200
66006- 01—50 100

• 66029 
66030 
66034 
66073 
66104 
66120 
66150 
66163 
66177 
66202 
66229 
66244
66256
66257 
66276 
66294 
66328 
66335 
66346 
66357 
66361 
66363 
66388 
66396

01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

7753
7780
7783
7795

(Folytatás a 8. oldalon)
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Gyorslista az V. és a VI. békekölcsön sorsolásáról
(Folytatás a 7. oldalról) 

Sorozat Szám Forint

69495 01—50 100
69501 01—50 100
69513 01—50 100
69518 01—50 200
69535 01—50 100
69544 01—50 100
69577 01—50 100
69596 01—50 100
69593 01—50 200
69612 01—50 100
69618 01—50 100
69650 01—50 200
69669 01—50 100
69712 01—50 100
69714 01—50 100
69730 01—50 100
69740 01—50 100
69771 01—50 100
69778 01—50 100
69812 01—50 100
69822 01—50 100
69833 01—50 100
69834 01—50 100
69860 01—50 100
69863 01—50 100
69864 01—50 100
69937 01—50 100
69940 01—50 100
69993 01—50 100
70010 01—50 100
70027 01—50 200
70045 01—50 100
70048 01—50 100
70061 01—50 100
70071 01—50 200
70087 01—50 100
70107 01—50 100
70110 01—50 100
70123 01—50 100
70141 01—50 100
70169 01—50 100
70188 01—50 100
70190 01—50 100
70203 01—50 100
70194 01—50 200
70206 01—50 100
70257 01—50 100
70260 01—50 100
70268 01—50 100
70318 01—50 100
70357 01—50 100
70364 01—50 200
70426 01—50 200
70429 01—50 200
70442 01—50 100
70452 01—50 100
70564 01—50 200
70548 01—50 100
70567 01—50 100
70583 01—50 100
70599 01—50 100

) Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint Sorozat Szám Forint

70607 i—50 100 71764 01—50 100 73015 01—50 100 74190 01—50 100 75289 01—50 100
70617 01—50 100 71765 01—50 100 73025 01—50 100 74199 01-50 100 75327 01—50 100
70634 01—50 100 71789 01—50 100 73026 01—50 100 74229 01—50 100 75337 01—50 00
70635 01—50 100 71811 01—50 100 73042 01—50 200 74248 06 5000 75370 01—50 100
70646 01—50 100 71848 01—50 100 73052 01—50 100 74248 01—50 200 75391 01—50 100
70654 01—50 100 71851 01—50 100 73059 01—50 100 74273 01—50 500 75392 01—50 100
70660 01—50 100 71854 01—50 100 73069 01—50 100 74307 01—50 100 75422 01—50 100
70667 01—50 200 71859 01—50 100 73084 01—50 100 74386 01—50 200 75437 01—50 200
70668 01—50 100 71889 01—50 100 73098 01—50 100 74390 01—50 200 75477 01—50 100
70672 01—50 100 71892 01—50 100 73105 01—50 200 74398 01—50 500 75580 01—50 100
70706 01—50 100 71897 01—50 100 73109 01—50 100 74407 01—50 200 75583 01—50 100
70711 01—50 100 71921 01—50 100 73131 01—50 100 74414 01—50 100 75594 01—50 100
70727 01—50 100 71947 01—50 100 73144 01—50 100 74467 01—50 100 75604 01—50 100
70753 01—50 200 71983 01—50 100 73158 01—50 100 74480 01—50 100 75645 01—50 100
70784 01—50 100 71993 01—50 100 73191 01—50 100 74496 01—50 100 75657 01—50 100
70797 01—50 100 72005 01—50 100 73209 01—50 100 74527 01—50 löű 74728 01—50 100
70808 01—50 200 72040 01—50 100 73216 01—50 100 74516 01—50 100 75743 01—50 100
70813 01—50 100 72048 01—50 100 73250 01—50 100 74560 01—50 200 75757 01-50 100
70836 01—50 100 72099 01—50 100 73263 01—50 100 74594 01—50 100 75784 01—50 100
70843 01—59 100 72122 01—50 100 73268 01—50 100 74601 01—50 100 75801 01—50 100
70870 01—50 100 72124 01—50 100 73272 01—50 100 74603 01—50 200 75812 01—50 200
70937 01—50 100 72195 01—50 100 73287 01—50 100 74616 01—50 100 75881 01—50 100
70944 01—50 100 72231 01—50 100 73312 01—50 100 74625 01—50 100 75981 01—50 100
70938 01—50 100 72232 01—50 100 73315 01—50 100 74630 01—50 100 75983 01—50 100
70961 01—50 100 72237 01—50 100 73321 01—50 100 74636 01—50 100 76040 01—50 200
70983 01—50 100 72285 01—50 200 73341 01—50 100 74662 01—50 100 76062 01—50 100
71024 01—50 100 72289 01—50 100 73361 01—50 200 74670 01—50 200 76072 01—50 100
71041 01—50 100 72291 01—50 100 73377 01—50 100 74699 01—50 100 76082 01—50 100
71073 01—50 100 72305 01—50 100 73390 01—50 100 74700 01—50 100 76099 48 5000
71987 01—50 100 72358 01—50 100 73426 01—50 100 74711 01—50 100 76099 01—50 200
71088 01—50 100 72316 01—50 100 73477 01—50 100 74738 01—50 100 76132 01—50 200
71135 01—50 100 72360 01—50 100 73481 01—50 100 74765 01—50 100 76208 01—50 100
71139 01—50 200 72390 01—50 100 73517 01—50 200 74784 01—50 100 76276 01—50 100
71143 01—50 200 72411 01—50 100 73526 01—50 200 74801 01—50 100 76289 01—50 10071151 01—50 100 72460 01—50 100 73570 01—50 100 74814 01—50 100 76309 01—50 10071153 01—50 100 72476 01—50 100 73603 01—50 200 74848 01—50 100 76317 01—50 10071165 01—50 100 72495 01—50 100 73604 01—50 100 74858 01—50 100 76323 01—50 10071171 01—50 100 72558 01—50 500 73625 01—50 100 74861 01—50 100 76344 01—50 20071189 01—50 100 72561 01—50 100 73682 01—50 100 74874 01—50 200 76362 01—50 10071226 01—50 100 72580 01—50 100 73684 01—50 100 74881 01—50 100 76368 01—50 10071221 01—50 100 72588 01—50 100 73702 01—50 200 74908 01—50 100 76374 01—50 10071234 01—50 100 72615 01—50 100 73716 01—50 100 74929 01—50 100 76412 01—50 20071246 01—50 100 72617 01—50 100 73728 01—50 100 74947 01 — 50 200 76430 01—50 10071262 01—51 100 72635 01—50 500 73743 01—50 100 74959 01—50 200 76434 01—50 10071301 01—50 100 72639 01—50 100 73751 01—50 100 74997 01—50 100 76478 01—50 10071347 01—50 100 72643 01—50 100 73759 01—50 200 75018 01—50 100 76496 01—50 10071372 01—50 100 72661 01—50 100 73769 01—50 100 75039 01—50 100 76534 01—50 1007n8i 01—50 100 72664 01—50 100 73792 01—50 100 75061 01—50 100 76555 01—50 10071?»9 01—50 100 72696 01—50 100 73804 01—50 100 75070 01—50 100 76627 01—50 200-rí -«ei 01—50 200 72714 01—50 100 73811 01—50 100 75073 01—50 100 76647 01—50 20071 d78 01—50 200 72727 01—50 100 73825 01—50 100 74077 01—50 100 76673 01—50 10071480 01—50 100 72729 01—50 100 73848 01—50 100 75084 01—50 100 76681 01—50 10071535 01—50 100 72753 01—50 200 73852 01—50 100 75089 12 5000 76704 01—50 ion71543 01—50 ion 72762 01—50 200 73857 01—50 100 75089 01—50 200 76736 01—50 10071550 01—50 100 72834 01—50 100 73864 01—50 100 75110 01—50 100 76741 01—50 10071565 01—50 700 72846 01—50 100 73933 01—50 100 75114 01—50 100 76749 01—50 20071567 01—50 100 72854 01—50 100 73942 01—50 100 75133 01—50 100 76760 01—50 10071588 01 —50 100 72915 01—50 100 73967 01—50 200 75165 01—50 100 76776 01—50 10071606 01—50 100 72936 01—50 100 73934 01—50 100 75167 01—50 100 76790 01—50 10071641 01—50 100 72960 01—50 100 74014 01—50 200 75265 01—50 100 76823 01—5071655 01—50 100 72972 01—50 100 74040 01—50 100 75266 01—50 200 76827 01—50 10071659 01—50 ion 72977 01—50 200 74114 01—50 100 75269 01—50 100 76868 01—50 ‘0071701 01—50 100 72997 01—50 100 74178 01—50 100 75285 01—50 100 76882 01—50 100

Sorozat Szám Forint

76906
76925
76944
76964
76983
77014
77017
77049
77058
77071
77076
77089
77110
77116
77167
77169
77170 
77195 
77209 
77268 
77276 
77327
77337
77338 
77372 
77385

01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—5C 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50 
01—50

200
no
100
100
100
100
500
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
200
200
10C
100

második osztály 
77399 30 100 000

773S9 
77400 
7'. 411 
77415 
77415 
77424 
77433 
77440 
77457 
77460 
77472 
77477 
77496 
77523 
77540 
77549 
77551 
77576 
77595 
77605 
77615 

7647

01—50
01—50
01—50

36
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50
01—50

200 
luu 
200 

25 000 
200 
100 
10U 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
1ÖÓ 
100 
100 
íöo 
200 
100 
lOO

Sorozat Szám Forint

77651 01—50 100 79103 01—50 -
77675 01—50 100 79104 01—50
77692 01—50 100 79106 01—50
77724 01—50 100 79113 01—50
77741 01—50 100 79130 01—50
77765 01—50 100 79141 01—50
77780 01—50 100 79174 01—50
77787 01—50 200 79186 01—50
77816 01—50 200 79188 01—50
77816 46 5000 79229 01—50
77829 01—50 100 79242 01—50
77253 01—50 100 79264 01—50
77909 01—50 100 79310 01—50
77916 01—50 200 79313 01—50
77943 01—50 100 79325 01—50
77964 01—50 100 79348 01—50
77981 01—50 100 79373 01—50
77996 01—50 100 79379 01—50
78007 01—50 100 79347 01—50
78022 01—50 100 79468 01—50
78067 01—50 100 79506 01—50
78088 01—50 100 79511 01—50
78090 01—50 100 79515 01—50
78109 01—50 200 79532 01—50
78115 01—50 100 79534 01—50
78145 01—50 100 79557 01—50
78151 01—50 100 79560 01—5078169 01—50 200 79580 01—5078174 01—50 100 79597 01—5078207 01—50 100 79602 01—5078314 01—50 1000 79616 01—5078343 01—50 200 79645 01—5078417 01—50 100 79671 01—5078427 01—50 100 79685 01—5078466 01—50 100 79687 01—5077489 01—50 100 79691 01—5078507 01—50 100 79698 01—5078575 01—50 100 79699 01—5078644 01—50 200 79700 01—5078649 01—50 200 79704 01—5078656 01—50 200 79746 01—5078694 01—50 100 79770 01—50

78725 01—50 200 79798 01—50
78731 01—50 100 79800 01—50
78734 01—50 100 79812 01—.50
78750 01—50 100 79831 01—50
78787 01—50 100 79835 01—50
78814 01—50 100 7988? oi— se78848 01—50 100 79884 01—50
78860 01—50 100 01—50
78910 01—50 100 79906 .01— 50
78972 01—50 100 79934 01—50
79028 01—50 100 79954 01—50
79100 01—50 100 79978 01—50

Sorozat Szám

A húzás az V'. békekölcsönből 
kibocsátott XI azonos számozású, 
illetve a VI. békekölcsönből ki­
bocsátott XV'I azonos számozású 
osztályra érvényes.

A 100 forinttal kisorsolt köt­
vényekre a kötvényen feltünte­
tett névértéket kell kifizetni.

Forint

206
206
106
100
200
100
100
100
100
200
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
lőtt
100
100
100
100
100
100
100
100
lOO
100
100
100
100
100
100
200
100
100
100
100
100
200
100
100
100
100
100
100
100
200
100
100
100

A fenti két gyorslista közvet­
lenül a húzás után készüli ezért 
az esetleges számhibákért fele­
lősséget nem vállalunk. A kisor­
solt kötvények beváltását április 
10-én kezdik meg az Országos 
Takarékpénztár fiókjaiban és a 
postahivatalokban.

. J

A Biharnagybajom győzött Debrecenben, 
a H. Gépjavító kikapott Földesen, 

a Nádudvar Egyeken
A megyei II. osztályú labdarúgó­

bajnokság során a 12. fordulót ren­
dezték meg az elmúlt hét végén. 
Ebben a fordulóban is akadtak meg­
lepetések. A feljavult Biharnagyba­
jomi Dózsa Debrecenben le tudta 
győzni a D. Téglagyár csapatát, vi­
szont a Hajdúböszörményi Gépja­
vító Vasas Földesen, a Nádudvari 
Vörös Csillag pedig Egyeken vere­
séget szenvedett. A lejátszott nyolc 
mérkőzésen 25 gól esett, ebben a 
fordulóban meddőnek bizonyult, egy 
gólt sem szerzett Bödönhát és a H. 
Gépjavító. A felnőttek bajnoki mér­
kőzésein csupán egyetlen kiállítás 
történt, a földesi 1 Karácsot utánrú- 
gásért állította ki a játékvezető.

Eredmények.

Földes—Hajdúböszörményi Gép­
javító Vasas 2—0 (1—0). Földes, 300 
néző, vezette Dull. Eléggé alacsony 
színvonalú, kemény, helyenként 
durva játék folyt a mérkőzésen. A 
hazai csapatnak két helyzete akadt 
és mindkettőt ki is használta. A 
hajdúböszörményi csatárok jobb. 
nál jobb gólhelyzeteket hagytak ki 
és ez döntött. A 85. percben Karacs 
(Földes) utánrúgásért kiállítva. Gól­
lövők: Antos és Bíró. Jók: Rák. Szi­
lágyi, Gonda I., illetve Kovács, Fe­
hér és Szarka. — Ifjúsági: Hajdú- 
böszörményi Gépjavító Vasas—Föl-* 
des 7—0 (3—0).

Biharnagybajomi Dózsa—D. Tég­
lagyár 2—1 (0—1). Debrecen, 300
néző, vezette Tóth S. A játékidő na­
gyobb részében a téglagyáriak tá­
madtak. A vendégcsapatnak két 
helyzete volt és mindkettőt góllá ér­
tékesítette. A Dózsa játékosai lelkes 
játékukkal rászolgáltak a két bajno­
ki pontra. Gólszerzők: Guruczi III. 
2, illetve Kuti. Kitűntek: Guruczi 
III., Ábrahám, Erős, illetve Schnei­
der, Bagi és Liptai. — Ifjúsági: D. 
Téglagyár—Biharnagybajomi Dózsa 
4—1 (2—0).

Egyek—Nádudvari Vörös Csillag 
3—1 (1—0). Egyek, 400 néző, vezette 
Juhász. A sportszerű keretek közt 
lezajlott mérkőzésen nagyobb lelke­
sedéssel játszottak a hazaiak és 
megérdemelten győzték le az esélye­
sebb nádudvari együttest. Az egye- 
kiek góljait Tóth II. 2 és Katona, a 
nádudvariakét Nagy lőtte. Kitűntek: 
Tóth II., Szarka, Balogh Kovács, il­
letve Szkupi, Tóth és Czibere. — If­
júsági: Egyek—Nádudvari Vörös 
Csillag 2—2 (2—0).

Báránd—Berekböszörmény 2—1 
(2—1). Báránd, 200 néző, vezette

Benke. Változatos volt a játék. A 
vendégcsapat egyenrangú ellenfél­
nek bizonyult, azonban a helyzetek 
jobb kihasználása a bárándiak ja­
vára döntötte el a mérkőzés és a két 
bajnoki pont sorsát. Góllövők: Ka­
tona és Takács, illetve Tóth. Jók: 
Kovács (a mezőny legjobbja), Ta­
kács, illetve Nagy S. és Szitkó. — 
Ifjúsági: Berekböszörmény—Báránd 
6—2 (2—2).

Hosszúpályi—Józsa 1—1 (1—1). 
Hosszúpályi, 400 néző. vezette Ta­
kács. Végig élvezetes, változatos 
küzdelem folyt a pályán. A 2. perc­
ben a hosszúpályiak (Sáfrán), a 10. 
percben pedig a józsaiak (Nagy I.) 
szereztek egy-egy gólt. Ezekkel a 
csatárok ellőtték puskaporukat, 
mert később még a kapu torkában 
is hibáztak. Kitűntek: Nagy P. (a 
mezőny legjobbja) és Kéri. illetve 
Nagy I., őri és Eszenyi. — Ifjúsági. 
Hosszúpályi—Józsa 2—1 (0—0).

Hosszúháti MEDOSZ—Bödönháli 
MEDOSZ 4—0 (2—0). Hosszúhát, 200 
néző, vezette Csontos.'A hazai együt­
tes sokkal jobb teljesítményt nvúj- 
tott. mint a vendégcsapat A jó 
iramú mérkőzésen ilyen aránvban 
is megérdemelten győzött a Hosszú­
hát. A gólokat Kovács 3 és Mile 
szerezték. Kitűntek: Kovács, Palás­
ti. Harai, Mile, illetve Oláh és Ku­
szánk. — Ifjúsági: Hosszúháti ME­
DOSZ—Bődönháti MEDOSZ 1—0 
(1—0).

Hajdúszovát—Hajdúsámsoni Vö­
rös Lobogó 2—2 (2—0). Hajdúszovát, 
300 néző, vezette Koroknál. Sport­
szerű és változatos játékot hozott a 
találkozó. Annak ellenére, hogy a 
hazaiak már 2—0-ra vezettek, az 
eredmény igazságos. A vendégcsa­
pat jobban hajrázott. Gólszerzők: 
Megyaszai, Szabó, illetve Szabó és

A napokban négy-négy fiú-, illet­
ve leánycsapat részvételével Debre­
cenben bonyolították le az orszá­
gos középfokú iskolai kosárlabda­
bajnokság egyik elődöntőjének küz­
delmeit. A DVSC sportcsarnokában 
rendezett küzdelemsorozatból az 
első két-két helyezett került az or­
szágos döntőbe. A lányoknál a mis­
kolciak, a fiúknál a nyíregyháziak 
veretlenül szerezték meg a cso­
portelsőséget.

Mányi. Jók: Hajdú, Bernáth. Ba­
logh, illetve Szarka, Korbeák és 
Bujdosó. — Ifjúsági: Hajdúsámsoni 
Vörös Lobogó—Hajdúszovát 4—1 
(3—0).

Nagyrábéi Petőfi—Sáránd 2—1 
(I—0). Nagyrábé, 200 néző, vezette 
Lámer. Többet támadott a nagyrá­
béi együttes és ebben az arányban 
megérdemelten nyerte meg a jó ira­
mú változatos, sportszerű keretek 
közt lezajlott mérkőzést. Góllövők: 
Nagy G. 2, illetve Ambrus. Kitűn­
tek: Herczeg I., Molnár, Tiszai, il­
letve Benedek. Czirják és Tóth. — 
Ifjúsági: Nagyrábéi Petőfi—Sáránd 
2—1 (0—1).

\ MEGYEI 1 El .NOT 1 II. OSZTÁLYÚ
.ABDAKUGO-BAJNOKSÁG Állasa

1. llb. Gépjavító 12 7 3 2 32—17 17
2. B.-nagybajom 12 3 2 23—13 17
3. Hosszühát 11 6 2 3 22—13 14

1—5. Nádudvar 12 6 2 4 25—17 14
1—5. Józsa 12 5 4 3 31—23 14

6. Nagyrábé 12 6 2 4 18—23 14
B.-böszörmény 11 5 3 3 27—17 13

8. Bödönhát 12 5 2 5 22—28 12
9. Hosszúpályi 12 4 3 5 25—21 11

10. D. Téglagyár 12 4 3 5 27—26 11
11. Földes 12 4 2 6 18—23 10
12. Hajdúsámson 12 4 2 6 15—21 10
13. Eg> ck 11 4 2 5 16—23 10
14. Báránd 12 3 3 6 21—33 9
15. Sáránd 12 2 3 7 18—25 7
16. Hajdúszovát* 11 0 5 6 9—25 4

Megjegyzés: a *-gal jelzett csapattól 
egy büntetőpont levonva.

NB-s tartalékbajnokság: MGM 
Vasas II—Hajdúszoboszlói \ Bocskai 
II. 17—0 (8—0), TITÁSZ Elektro­
mos—D. Építők II. 2—2 (2—1),
DEAC II.—Balmazújvárosi TSE II 
7—3 (3—0).

NB-s ifjúsági bajnokság: TITÁSZ 
Elektromos—D. Építők 4—0 (2—0), 
D. Sportiskola—DVSC 1—1 (1—1), 
MGM Vasas—Hajdúszoboszlói Bocs­
kai 5—0 (3—0).

Az elődöntő végeredménye.
Lányok: 1. miskolci Kilián Gim­

názium 6, 2. kecskeméti Bányai 
Gimnázium 5, 3. egri Gárdonyi 
Gimnázium 4, 4. szegedi Radnóti 
Gimnázium 3 pont.

Fiúk: 1. A nyíregyházi Vásárhe­
lyi Szakközépiskola 6, 2. miskolci 
Kilián Gimnázium 5, 3. Budapesti 
Építőipari Szakközépiskola 4. 4. sze­
gedi Radnóti Gimnázium 3 pont.

Országos középiskolai elődöntőt 
rendeztek Debrecenben
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KÉZILABDA

A Bethlen végleg elnyerte a Sziládi Kupái
A napokban került sor Kiskunha­

lason a kézilabda Sziládi Áron Ku­
pa hagyományos küzdelemsorozatá­
ra. Az évenként lebonyolításra ke­
rülő tornán középiskolás leány- és 
fiúcsapatok vesznek részt, mindkét 
csoportban öt-öt együttes játszott a 
mostani tornán.

A lányok csoportjában szerepelt 
a debreceni Bethlen Gábor Közgaz­
dasági és Postaforgalmi Szakközép- 
iskola csapata (testnevelő tanár 
Kapitány Ferenc), amely már két­
szer egymás után elnyerte a kupát 
és most nemcsak az volt a tét szá­
mára, hogy jól szerepeljen, hanem 
az is. hogy végleg elnyerje az ér­
tékes vándorserleget. A debreceni 
lányok mind a négy mérkőzésüket 
megnyerték, a gólarányuk 41:21.

A torna végeredménye.
Lányok: 1. Bethlen Gábor Szak- § 

középiskola 8. 2 Kiskunhalasi Szila- f 
gyi Áron Gimnázium 6 3. Szekszár- I 
di Garay Gimnázium 3, 4. Kiskörű». I 
Petőfi Gimnázium 2. 5. Kanizsa (Ju- 1 
goszlavia) 1 pont.

Fiúk: 1. Zombor (Jugoszlávia) 8. I 
2. Szarvasi Vajda Gimnázium 5 3 I 
Kiskunhalasi Sziládi Gimnázium 4. j 
4. Miskolci Gépipari Szakközépiskt - 
la 2. 5. Kiskunhalasi Mezőgazdasa- I 
gi Szakközépiskola 0 pont

A torna legjobb kapusa részére j 
kiirt tiszteletdíjat Pusztai Zsofia I 
(Bethlen) kapta, a torna legjobb I 
góllövőinek első díját a kiskunhala- I 
si Bátorfalusi Éva kapta, aki 18 gólt I 
ért el. a harmadik helyezett díjat 4 
Kerékgyártó Erzsébet (Bethler. | 
nyerte. 16 góllal.

A Bethlen győztes csapata (állnak, balról): Mile Adrienn. Offra Fal­
na. Balogh Agnes, Rizmayer Mária, Szenezi Ilona. Kerékgyártó Erzsébet I 
Veress Emma. Máthé Zsuzsa, guggolnak: Czigle Viola. Pusztai Zsófii. >zi 1 
Iágvi Erzsébet. Kiss Róza

*>■ i

SPORTHÍREK
A Hajdú-Bihar megyei Súlyemelő 

Szakszövetség ma szerdán délután 
öt órától a ts Simonffy utcai helyi­
ségében az edzők és versenybírák 
részére megbeszélést tart. Az össze­
jövetelen a birkózás új szabályai­
ról tartanak ismertetőt.

D. Kinizsi—MGM Vasas barátsá­
gos labdarúgó-mérkőzést rendeznek 
ma délután 3 órai kezdettel a Kini­
zsi sporttelepén.

Az osztrákok elleni VB-selejtező 
visszavágójára készülő magyar lab­
darúgó válogatott ma délelőtt a 
Népstadionban a Pénzügyőr NB I. 
B-s csapatával előkészületi mérkő­
zést játszik.

A férfi röplabda Bajnokcsapatok 
Európa Kupájának döntőjét a CSZ-

KA Moszkva nyerte. A további sor­
rend: 2. Rzeszow. 3. Slavia Prag»- 
4. Zborojvka Brno.

A varsói vajdasági bíróság ítéle- J 
tét hirdetett a Lengyel ökölvívó 1 
Szövetség leváltott volt vezetőinek i 
perében. H. Brvdak főkönyvelőt és 1 
E. Byvvald pénztárost 5-5 évi bor- j 
tönbüntetésre ítélték. S. Czupiersk: 1 
szövetségi főtitkár három és fél évi I 
R. Daniluk instruktor pedig másfé* | 
évi börtönt kapott.

A teke NB II-ért: Csepeli Papír" 
MGM Vasas 5:3 (2537:2484). 1-4-: 
Sarkadi 444 és Rigó II. 437. " 
DVSC—Salgótarjáni Üveg 6:2 
(2624:2532), Ld.: Tóth 469 és Meles- 
ka 464.

HAJÚ

Kállai Gy i 
nak tagja, a II 
nak elnöke sz 
A megyei pa 
város állam; 
vezető képvú

Délután por:] 
tók Teremben I 
elnöksége: Kod 
hályné, a Kozd 
gyár pártbizr 
MSZMP KB n 
püspök, az Elr j 
dr. Ambrus 1st 
ló, a megyei 
Antal, a Debrv 
Szilágyi Gábod 
titkára, Barta A 
István, a Debr 
roly, a Hazaf ] 
a Hazafias N I 
Hazafias Népf: 
Sándor akad rí 
Józsefné, a Ve] 
jós országgyűk 
Napló főszerke] 
neművészeti Ft'l

Tisztelt Nagy
Kedves Elvd
Kedves Elvié
Választásokra 

nem tartozom 
ros tanácstag]! 
nekem jutott ; 
hogy mai nagyi 
szóljak Önökh] 
ném, megbizat 
telettel és szí 
nagygyűlés rés: 
keresztül Haj] 
Debrecen város 
gyár Szociálist] 
ponti Bizottság] 
front Országos 
ti üdvözleté- ej

Az 1973. évi I 
kaiméból visz] 
nagy rendezve:] 
ágy gondoltuk 
jobban illenek 
tések és az es 
sebb formái. D 
többen vagyunj 
változtat eddi íj 
nyegén. Mosta 
is arra törekszxj 
alaposan megvj 
két, céljainkat.

Az idei válj 
hogy két év utq 
nácstagjainkat 
kettéválnak az 
selői és tanácstj 
nek megfelelőé 
lön-külön nagj 
Alaposabban 
mérlegelhetjük 
törődhetünk a 
Problémákkal, i 
mérlegelhetjük


